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UVOD 
 

Ministarstvo nadležno za poslove pravosuđa, sukladno članku 2. Zakona o probaciji (NN 
153/09) Vladi Republike Hrvatske i Hrvatskom Saboru jedanput godišnje podnosi izvješće o 
radu Uprave za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima.  

Izvješće o radu Uprave za probaciju sadrži: prikaz ustrojstva Uprave sukladno Uredbi o 
unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa („Narodne novine“, broj 38/10.), pregled rada 
Sektora za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima, Središnjeg ureda i probacijskih ureda 
osnovne statističke pokazatelje izvršavanja probacijskih poslova, neke karakteristike osoba 
uključenih u probaciju, pregleda rada probacijskih ureda, te pregled rada Sektora za podršku 
žrtvama i svjedocima.  

Radi lakšeg praćenja pojedinih dijelova izvješća, uvodno dajemo nekoliko osnovnih 
pokazatelja uspješnosti rada u 2011. godini: 

� svi prostori probacijskih ureda, osim onog u Dubrovniku, koji su od Agencije za 
upravljanjem državnom imovinom i jedinica lokalne uprave i samouprave dobiveni na 
korištenje bez naknade, obnovljeni su i uređeni uz minimalna ulaganja. 
 

� otvoreno je 9 ureda za probaciju, 
 

� putem natječaja zaposleni su probacijski službenici koji su počeli raditi u probacijskim 
uredima 
 

� prvi probacijski službenici započeli se sa izvršavanjem alternativnih sankcija, a u isto 
vrijeme smanjen broj predmeta koje izvršavaju povjerenici (izvršavaju samo predmete 
koje bi bilo nesvrsishodno, zbog kratkoće preostalog vremena provjeravanja 
dodjeljivati probacijskim službenicima u rad) 
 

� svi novozaposleni probacijski službenici su prošli inicijalnu o izvršavanju probacijskih 
poslova, 
 

� probacijski uredi privremeno su opremljeni najnužnijim namještajem dok se isti ne 
realizira u okviru EU projekta IPA 2008.  
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I.1. PROBACIJSKI SUSTAV 
 

 Nacionalni sustav probacije ustrojen je u skladu s preporukama Vijeća ministara 
Europske unije kao jedan od prioriteta Strategije reforme pravosuđa. Koncept probacije 
obuhvaća sve probacijske aktivnosti u području kaznenog pravosuđa (predistražni postupak, 
istražni postupak, odlučivanje o sankciji, postsankcijsko razdoblje), te pojam probacije 
možemo odrediti u vidu uvjetovane i nadzirane slobode počinitelja kaznenog djela tijekom 
koje probacijski službenici provode postupak usmjeren na smanjenje rizika ponovnog 
počinjenja djela. 

 Sustav probacije u Republici Hrvatskoj utemeljen je na standardima uspostavljenim u 
rezolucijama UN-a, te na preporukama Vijeća ministara Europske unije. U skladu s 
rezolucijama i preporukama svaka država zasebno realizira svoj sustav probacije sukladno 
vlastitim potrebama i mogućnostima. 

 Zakonsku osnovu za obavljanje probacijskih poslova čine Zakon o probaciji 
(„Narodne novine“, broj 153/09.) koji je stupio na snagu 30. prosinca 2009. godine i 
provedbeni propisi: Pravilnik o načinu obavljanja probacijskih poslova, Pravilnik o matici i 
osobniku osoba uključenih u probaciju, Pravilnik o izobrazbi službenika probacije („Narodne 
novine“, broj 78/10.), Pravilnik o službenoj iskaznici službenika probacije („Narodne 
novine“, broj 72/10.), Pravilnik o evidenciji i izvršavanju istražnog zatvora u domu („Narodne 
novine“, broj 65/10.), Pravilnik o načinu provedbe inspekcijskog nadzora nad radom ureda za 
probaciju i Pravilnik o zaštiti i korištenju arhivskog i registraturnog gradiva uprave za 
probaciju i podršku žrtvama i svjedocima ministarstva pravosuđa („Narodne novine“, broj 
83/10.). 

 Zakonom su probacijski poslovi definirani kao poslovi koji se obavljaju radi zaštite 
društvene zajednice od počinitelja kaznenog djela, njegove resocijalizacije i reintegracije u 
zajednicu utjecanjem na rizične čimbenike, te poslovi sudjelovanja u organiziranju pružanja 
pomoći žrtvi, oštećeniku, obitelji žrtve i obitelji počinitelja. 

Donošenje Zakona o probaciji od izuzetnog je značaja za osuvremenjivanje pravosuđa 
i uključivanje u „Europski pravosudni prostor“. Svrha ustrojavanja sustava probacije je 
humanizacija izvršavanja kazneno-pravnih sankcija, učinkovitija resocijalizacija i 
reintegracija počinitelja kaznenih djela u društvenu zajednicu, ali i poboljšanje odnosa prema 
žrtvi i oštećeniku. 

Uspostavom sustava probacije potiče se izricanje sankcija koje se izvršavaju u 
zajednici, a time se smanjuje izricanje zatvorskih kazni i broj osuđenika u zatvorima. 
Troškovi probacijskog sustava su znatno niži od zatvorskog. Potrebno je i istaknuti da 
iskustva nekih europskih zemalja pokazuju da je probacijski sustav vrlo ekonomičan, 
efikasan, donosi znatne uštede društvu i zajednici te rasterećuje zatvorski sustav jer se 
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umjesto kratkih zatvorskih kazni izriču alternativne sankcije, primjerice, u vidu rada za opće 
dobro na slobodi. 

Iz navedenog proizlazi da se ovdje radi o širokom spektru djelovanja iz razloga što 
probacijski poslovi ne obuhvaćaju samo provođenje alternativnih sankcija, već se oni odnose i 
na cijeli niz poslova nadzora i tretmana vezanih za počinitelja kaznenog djela. 

I.2.  USTROJSTVO UPRAVE ZA PROBACIJU I PODRŠKU ŽRTV AMA I 
SVJEDOCIMA 
 

 Zakon o probaciji, probacijske poslove je stavio u nadležnost Uprave za probaciju, kao 
upravne organizacije u sastavu Ministarstva pravosuđa, koju prema propisanom čine Središnji 
ured i uredi za probaciju. Sukladno tome Uredbom o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva 
pravosuđa („Narodne novine“, broj 38/10. i 132/11.) ustrojena je Uprava za probaciju i 
podršku žrtvama i svjedocima te ustrojstvene jedinice za obavljanje poslova iz djelokruga 
Uprave (Središnji ured i Uredi za probaciju - odjeli). 

I.2.1. SREDIŠNJI URED I  PROBACIJSKI UREDI 

I.2.1.1. SREDIŠNJI URED 

 Središnji ured - prati, unapređuje i nadzire zakonitost rada i postupanja u probacijskim 
uredima, te provodi upravni i inspekcijski nadzor nad radom probacijskih ureda. Za 
obavljanje poslova Središnjeg ureda ustrojeni su: Sektor za probaciju i Sektor za podršku 
žrtvama i svjedocima. Za obavljanje poslova Sektora za probaciju ustrojena su 4 (četiri) 
odjela, a za obavljanje poslova Sektora za podršku žrtvama i svjedocima 2 (dva) odjela. 

I.2.1.2. SEKTOR ZA PROBACIJU 

 U Sektoru za probaciju obavljaju se upravni i stručni poslovi koji se odnose na 
jedinstven način postupanja u obavljanju probacijskih poslova, poslovi upravljanja 
kadrovima, planiranje i raspoređivanje opreme i sredstava za rad, planiranje investicijskih 
ulaganja, međunarodnu suradnju, izradu nacrta propisa, te provođenje upravnog i 
inspekcijskog nadzora. 

 Za obavljanje poslova Središnjeg ureda ustrojeni su sljedeći odjeli:  

1. Odjel za zaštitni nadzor i rad za opće dobro na slobodi, 

2. Odjel za probacijske poslove tijekom izvršavanja kazne zatvora i uvjetnog otpusta, 

3. Odjel za probacijske poslove tijekom kaznenog postupka, 

4. Odjel za razvoj i analitiku. 
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I.2.1.3.  Shema ustroja: Uprava za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima 
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I.2.1.4. PROBACIJSKI UREDI 
 

Za obavljanje poslova probacijskih ureda (odjela), prema odredbama Uredbe, ustrojeni 
su: Probacijski ured Bjelovar, Probacijski ured Dubrovnik, Probacijski ured Osijek, 
Probacijski ured Požega, Probacijski ured Pula, Probacijski ured Rijeka, Probacijski ured 
Sisak, Probacijski ured Split, Probacijski ured Varaždin, Probacijski ured Zadar, Probacijski 
ured Zagreb I i Probacijski ured Zagreb II.  

Probacijski uredi ustrojeni su za područje jedne ili više županija: 
 
Probacijski ured Bjelovar – za područje Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke i 

Viroviti čko-podravske županije, 

Probacijski ured Dubrovnik  – za područje Dubrovačko-neretvanske županije, 

Probacijski ured Osijek – za područje Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije, 

Probacijski ured Požega – za područje Požeško-slavonske i Brodsko-posavske županije, 

Probacijski ured Pula – za područje Istarske županije, 

Probacijski ured Rijeka – za područje Primorsko-goranske i Ličko-senjske županije, 

Probacijski ured Sisak – za područje Sisačko-moslavačke županije, 

Probacijski ured Split – za područje Splitsko-dalmatinske županije, 

Probacijski ured Varaždin – za područje Varaždinske, Međimurske i Krapinsko-zagorske 

županije 

Probacijski ured Zadar – za područje Zadarske i Šibensko-kninske županije, 

Probacijski ured Zagreb I – za područje Grada Zagreba i 

Probacijski ured Zagreb II  – za područje Zagrebačke i Karlovačke županije. 
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Slika 1. Karta nadležnosti probacijskih ureda  
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I.3. NORMATIVNO URE ĐENJE 
 

Stupanjem na snagu Zakona o probaciji („Narodne novine“, broj 153/09), prestao je 
važiti Zakon o izvršavanju zaštitnog nadzora i rada za opće dobro na slobodi („Narodne 
novine“, broj 128/99). 

Probacija je Zakonom definirana kao uvjetovana i nadzirana sloboda počinitelja 
kaznenog djela tijekom koje službenici probacije provode postupke usmjerene na smanjenje 
rizika da počinitelj ponovi kazneno djelo. 

Propisani probacijski poslovi su: procjena kriminogenih rizika i tretmanskih potreba 
počinitelja, izrada pojedinačnog programa postupanja, nadzor izvršavanja obveza prema 
rješenju državnog odvjetnika kad odlučuje o kaznenom progonu prema načelu svrhovitosti, 
postupci izvršavanja uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i rada za opće dobro na slobodi, 
nadzor izvršavanja mjera opreza obveze redovitog javljanja određenoj osobi ili državnom 
tijelu, nadzor provođenja mjera utvrđenih rješenjem o određivanju istražnog zatvora u domu, 
izrada izvješća zatvoru odnosno kaznionici, nadzor nad uvjetno otpuštenim osuđenikom, 
izrada izvješća o počinitelju za državno odvjetništvo, sud ili suca izvršenja te sudjelovanje u 
organiziranju pomoći i podrške žrtvi i oštećeniku te obitelji žrtve i obitelji počinitelja.   

Navedene poslove obavljaju službenici probacije kod odlučivanja o kaznenom 
progonu, određivanju mjera osiguranja prisutnosti okrivljenika i drugih mjera opreza, izboru 
vrsta kaznenopravnih sankcija i izvršavanju kaznenopravnih sankcija izrečenih počinitelju 
kaznenog djela te organizacije podrške i pomoći žrtvi i oštećeniku, i obitelji žrtve i obitelji 
počinitelja kaznenog djela. 

Sukladno navedenim poslovima i djelokrugu obavljanja istih, bilo je nužno propisati i 
donošenje slijedećih podzakonskih propisa, a to su: 

- Pravilnik o načinu obavljanja probacijskih poslova („Narodne novine“, broj 78/10),  
kojim se detaljno uređuje način obavljanja svakog od gore navedenih probacijskih 
poslova, 
 

- Pravilnik o matici i osobniku osoba uključenih u probaciju („Narodne novine“, broj 
78/10), propisuje sadržaj, način vođenja, uvida te čuvanje matica, središnje matice i 
osobnika odnosno propisanih evidencija koje se vode u sustavu probacije,  
  

- Pravilnik o izobrazbi službenika probacije („Narodne novine“, broj 78/10), uređuje 
programe, organizaciju i način izobrazbe službenika probacije,  
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- Pravilnik o službenoj iskaznici službenika probacije („Narodne novine“, broj 72/10), 

propisuje oblik i sadržaj službene iskaznice i evidenciju koja se o izdanim iskaznicama 
vodi, 
 

- Pravilnik o načinu provedbe inspekcijskog nadzora nad radom ureda za probaciju 
(„Narodne novine“, broj 83/10), kojim se uređuje način provedbe inspekcijskog 
nadzora nad radom Probacijskih ureda. 

- Pravilnik o zaštiti i korištenju arhivskog i registraturnog gradiva Uprave za probaciju i 
podršku žrtvama i svjedocima Ministarstva pravosuđa („Narodne novine“,broj 83/10 ), 
kojim se  uređuje prikupljanje, odlaganje, način i uvjeti čuvanja, obrada, odabir i 
izlučivanje, zaštita i korištenje arhivskog i registraturnog gradiva te predaja gradiva 
nadležnom arhivu, i 

-  Pravilnik o evidenciji i izvršavanju istražnog zatvora u domu, („Narodne novine“, broj 
65/10), uređuje izvršavanje istražnog zatvora u domu, nadzor nad njegovim 
izvršavanjem te način vođenja evidencije o izvršavanju istražnog zatvora u domu. 

Donošenjem navedenih propisa institut probacije definiran je i uređen u hrvatskom 
zakonodavstvu, kao i niz pitanja značajnih za njegovu valjanu primjenu i provedbu. 

I.4. PROBACIJSKI SLUŽBENICI  
 

Zakon je izrijekom propisao da poslove probacije obavljaju državni službenici - 
službenici probacije, koji imaju odgovarajuću stručnu spremu, radno iskustvo i kompetencije 
za rad s počiniteljima kaznenih djela.  

 Sukladno opsegu propisanih probacijskih poslova i složenosti poslova, Pravilnikom o 
unutarnjem redu Ministarstva pravosuđa sistematiziran je broj službenika i namještenika 
Uprave za probaciju odnosno ustrojstvenih jedinica Uprave, opis poslova i zadaća koje 
obavljaju, stručni uvjeti potrebni za njihovo obavljanje, ovlasti i odgovornosti, te druga pitanja 
od značenja za rad Uprave koja nisu uređena Uredbom o unutarnjem ustrojstvu. 

 Planirani broj službenika i namještenika za obavljanje poslova iz djelokruga Sektora za 
probaciju je 22 službenika, od toga 21 službenik u Središnjem uredu – Službi za koordinaciju i 
razvoj probacijskog sustava.  

 Sveukupan broj službenika u probacijskim uredima je 70 službenika. Najmanji broj 
službenika, 3 (tri) službenika, određen je za obavljanje poslova u Probacijskom uredu 
Dubrovnik, dok je najveći broj, 14 (četrnaest) službenika, određen za obavljanje poslova 
Probacijskog ureda Zagreb I.  

 U 2011. godini (Narodne novine, broj 106/11.) raspisan je natječaj za prijam 11 
probacijskih službenika, od čega za 2 voditelja ureda (Probacijski ured Zadar i Probacijski ured 
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Požega), 2 stručna savjetnika u Središnjem uredu, 2 stručna savjetnika u Probacijskom uredu 
Pula i Rijeka te 5 stručnih suradnika u uredima u Bjelovaru, Dubrovniku, Osijeku, Splitu i 
Zagrebu I. 

 

Tablica 1. Broj službenika Središnjeg ureda, Sektora za probaciju i Sektora za podršku 
žrtvama i svjedocima sistematiziranih Pravilnikom o unutarnjem redu 
Ministarstva pravosuđa od 26. travnja 2010. godine 

 
  SREDIŠNJI URED Broj probacijskih 

službenika 
1. Središnji ured 2 
2. Sektor za probaciju 1 
3. Odjel za razvoj i analitiku 5 

4. 
Odjel za zaštitni nadzor i rad za opće 
dobro 

3 

5. 
Odjel za probacijske poslove tijekom 
izvršavanja kazne zatvora i uvjetnog 
otpusta 

3 

6. 
Odjel za probacijske poslove tijekom 
kaznenog postupka 

3 

7. 
Sektor za podršku žrtvama i 
svjedocima 

1 

8. 
Odjel za razvoj i koordinaciju 
sustava podrške žrtvama i 
svjedocima 

3 

9. 
Odjel za organizaciju podrške 
žrtvama i svjedocima 

5 

UKUPNO: 26 

 

Tablica 2. Broj službenika probacijskih ureda sistematiziranih Pravilnikom o unutarnjem  
                   redu Ministarstva pravosuđa od 26. travnja 2010. 
 
 

     PROBACIJSKI URED Broj probacijskih 
službenika 

      1.  Probacijski ured Bjelovar 4 
      2. Probacijski ured Dubrovnik 3 
      3.  Probacijski ured Osijek 7 
      4.  Probacijski ured Požega 4 
      5.  Probacijski ured Pula 4 
      6.  Probacijski ured Rijeka 6 
      7.  Probacijski ured Sisak 4 
      8.  Probacijski ured Split 5 
      9.  Probacijski ured Varaždin 4 
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    10.  Probacijski ured Zadar 4 
    11.  Probacijski ured Zagreb I 13 
    12.  Probacijski ured Zagreb II 8 

UKUPNO: 66 

I.5. IZRICANJE UVJETNE OSUDE SA ZAŠTITNIM NADZOROM I RADA ZA 
OPĆE DOBRO NA SLOBODI 
 

Sektor za probaciju zaprimio je u 2011. godini ukupno 1067 presuda, kojima su izrečene 
kaznenopravne sankcije uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom, ili rad za opće dobro na 
slobodi. Od ukupnog broja zaprimljenih presuda, uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom 
izrečena je u 194 presuda (18,18%), a rad za opće dobro na slobodi izrečen je u 873 presuda 
(81,82%). 

Tablica 3. Broj presuda kojima je izrečen zaštitni nadzor uz uvjetnu osudu i rad za opće 
dobro na slobodi, zaprimljene u razdoblju od 2004. do 2011. godine1 

 

U odnosu na 2010. kada je dostavljeno ukupno 1091 presuda na izvršavanje, od toga 199 
presuda kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom i 892 presude kojima je 
izrečen rad za opće dobro na slobodi, došlo je do smanjenja izricanja predmetnih 
kaznenopravnih sankcija za 2,2%. Izricanje uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom smanjeno je 
za 2,5%, a izricanje rada za opće dobro na slobodi smanjeno je za 2,13%. 

 

                                                           
1 Predmeti zaprimljeni u 2011. godini (ukupno 1067) se odnose na 976 osoba iz razloga što su neki počinitelji 
osuđeni na dvije  ili više alternativnih sankcija. 

Godina 
zaprimanja 
presude 

Zaštitni nadzor uz 
uvjetnu osudu 

(zaprimljene presude) 
Rad za opće dobro na slobodi 

(zaprimljene presude) Ukupno 
Spol Spol 

M Ž M+Ž M Ž M+Ž 
2004. 83 14 97 59 0 59 156 
2005. 113 22 135 82 17 99 234 
2006. 164 36 200 208 22 230 430 
2007. 167 18 185 348 25 373 558 
2008. 231 15 246 481 26 507 753 
2009. 246 27 273 704 40 744 1017 
2010. 182 17 199 855 37 892 1091 

2011. 164 30 194 813 60 873 1067 

Ukupno: 1350 179 1529 3550 227 3777 5306 
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Grafikon 1.  Broj presuda kojima je izrečen zaštitni nadzor uz uvjetnu osudu i rad za opće 
dobro na slobodi, zaprimljene u razdoblju od 2004. do 2011. godine 

 

 Tijekom 2011. godine izvršeno je sveukupno 443 predmeta i to 166 presuda (49,3%) 
kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom i 277 presuda (50,7%) kojima je 
izrečen rad za opće dobro na slobodi, od čega je njih 222 ili 50,1% izvršeno je putem 
povjerenika. Od ukupnog broja izvršenih predmeta uvjetne osude s zaštitnim nadzorom nije 
bilo moguće izvršiti zbog proteka vremena provjeravanja 56 predmeta, 5 zbog smrti osobe 
uključene u probaciju a u 1 predmetu je opozvana uvjetna osuda. Od 277 završenih predmeta 
rada za opće dobro na slobodi njih 42 nije bilo moguće izvršiti zbog zastare, 2 zbog smrti 
osobe uključene u probaciju, 4 zbog plaćanja novčane kazne, a 42 zbog zamjene rada za opće 
dobro na slobodi kaznom zatvora.  

 Od ukupnog broja predmeta koji su se izvršavali u 2011. godini (866 predmeta), 116 
predmeta uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i 64 predmeta rada za opće dobro na slobodi 
izvršavalo se putem povjerenika. 

Tablica 4.  Broj zaprimljenih, izvršenih i presuda koje se izvršavaju i čekaju na izvršavanje 

M Ž M Ž M Ž M Ž M Ž

ZN 328 44 372 164 30 194 144 22 166 338 32 370 142 27 169

ROD 257 15 272 813 60 873 247 30 277 622 48 670 1472 114 1586

Ukupno 585 59 644 977 90 1067 391 52 443 960 80 1040 1614 141 1755

Spol
Ukupno

Spol
Ukupno

Spol
Ukupno

Izvršavaju se na dan 
31.12. 2010.

Zaprimljene u 2011. 
godini

Završeni u 2011. 
godini

Izvršavaju se na 
dan 31.12. 2011.

Čekaju na izvršavanje 
na dan 31.12.2011.

Spol
Ukupno

Spol
Ukupno
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 U odnosu na 2010. godinu kada je u postupku izvršavanja bilo 644 predmeta, od kojih 
372 uvjetnih osuda sa zaštitnim nadzorom i 272 rada za opće dobro na slobodi, razvidno je 
povećanje predmeta od 62% koji su se izvršavali na posljednji dan godine na koju se 
predmetno izvješće odnosi. To povećanje je osobito vidljivo kod predmeta rada za opće dobro 
na slobodi gdje povećanje broja predmeta koji se izvršavaju iznosi više od 100%, dok je kod 
uvjetnih osuda sa zaštitnim nadzorom primjetan neznatan pad.  

Grafikon 2. Usporedba predmeta koji su se izvršavali 2010. i 2011. 

 

Tablica 5. Broj zaprimljenih, izvršenih i presuda koje se izvršavaju i čekaju na izvršavanje po 
probacijskim uredima 

Probacijski 
ured  

Uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom Rad za opće dobro na slobodi 

broj 
predmeta  

u radu  

broj 
izvršenih 
predmeta  

broj predmeta 
koji čeka na 
izvršavanje   

Ukupno 
broj 

predmeta 
u radu  

broj 
izvršenih 
predmeta  

broj 
predmeta 

koji čeka na 
izvršavanje   

Ukupno            

Bjelovar  0 3 11 14 12 18 155 185 
Dubrovnik 0 0 11 12 0 0 17 17 
Osijek 17 7 6 30 152 32 310 494 
Požega 9 18 13 40 70 21 95 186 
Pula 5 4 7 16 19 10 118 147 
Rijeka 32 17 14 63 110 24 221 355 
Sisak 1 0 1 2 22 29 148 199 
Split 34 6 5 45 34 23 17 74 
Varaždin 0 0 77 77 0 0 162 162 
Zadar 0 0 11 11 0 0 78 78 
Zagreb I 112 11 3 126 93 40 238 371 
Zagreb II 44 14 10 68 94 10 27 131 

Ukupno: 254 80 169 503 606 207 1586 2399 
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Od ukupnog broja predmeta koji su se izvršavali (1040 predmeta), 116 predmeta 
uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i 64 predmeta rada za opće dobro na slobodi izvršavalo 
se putem povjerenika (17,3%), dok su ostale predmete izvršavali probacijski službenici u 9 
probacijskih ureda koji su tijekom 2011. započeli sa svojim radom. 

U odnosu na prethodnu godinu, nema neke veće razlike u broju predmeta koji s 
posljednjim danom u godini čekaju na izvršavanje. Dana 31. prosinca 2011. godine sveukupni 
broj predmeta je bio 1755, od čega su 169 presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa 
zaštitnim nadzorom i 1586 presuda kojima je izrečen rad za opće dobro na slobodi. U 2010. 
godini broj predmeta u „čekanju“ iznosio je 1659, od čega 284 uvjetnih osuda sa zaštitnim 
nadzorom i 1375 rada za opće dobro na slobodi. 

 Također, u 2011. godini zaprimljeno je 1067 novih predmeta, od čega 194 uvjetnih 
osuda sa zaštitnim nadzorom i 873 rada za opće dobro na slobodi. 
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I.5.1. Presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom i rad za opće 
dobro na slobodi, prema sudovima izricanja i izvršavanja 
 

Učestalost izricanja presuda, uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i rada za opće dobro na 
slobodi prema sjedištu sudova izricanja uzeta je kao jedan od osnovnih kriterija za 
uspostavljanje mreže probacijskih ureda na području Republike Hrvatske. 

Tablica 6. Broj presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i rada za opće dobro na slobodi 
prema sudovima izricanja – presude zaprimljene u 2011. godini  

Naziv suda   
Vrsta sankcije  

ZN ROD Ukupno 
Općinski kazneni sud u Zagrebu 33 168 201 

Općinski sud u Rijeci 18 56 74 

Općinski sud u Sisku 0 60 60 

Županijski sud u Rijeci 1 44 45 

Općinski sud u Splitu 24 21 45 

Općinski sud u Varaždinu 5 38 43 

Općinski sud u Osijeku 0 41 41 

Općinski sud u Belom Manastiru 2 29 31 

Županijski sud u Zagrebu 5 25 30 

Općinski sud u Puli 9 21 30 

Prekršajni sud u Zagrebu 26 0 26 

Općinski sud u Velikoj Gorici 13 6 19 

Općinski sud u Opatiji 2 17 19 

Općinski sud u Valpovu 0 18 18 

Prekršajni sud u Varaždin  17 0 17 

Općinski sud u Ivanić Grad 0 16 16 

Općinski sud u Požegi 11 4 15 

Ukupno:  166 564 730 
 

Od ukupnog broja sudova u Republici Hrvatskoj njih 79 je izreklo alternativne sankcije 
uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i rada za opće dobro na slobodi. Kao što je vidljivo iz 
tablice 5., 730 presuda ili 68,4% svih zaprimljenih presuda u 2011. godini izreklo je 17 
sudova.  
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I.5.2. Presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom i rad za opće 
dobro na slobodi po Kaznenom zakonu i drugim zakonima, grupama kaznenih djela i 
kaznenim djelima2 
 

Učestalost izricanje kaznenopravnih sankcija uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom ili 
rada za opće dobro na slobodi analizirana je u odnosu na počinjena kaznena djela iz pojedinih 
grupa kaznenih djela propisanih Kaznenim zakonom  („Narodne novine“, broj 110/97., 
27/98., 50/00., 129/00., 51/01., 111/03., 190/03., 105/04., 84/05., 71/06., 110/07., 152/08., 
57/11. i 121/11. – u daljnjem tekstu: KZ). 

Tablica 7. Presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom prema kaznenim 
djelima iz pojedinih grupa kaznenih djela prema KZ-u i drugim zakonima  koje su 
zaprimljene u 2011. godini 

GRUPE KAZNENIH DJELA PO KAZNENOM 
ZAKONU I DRUGI ZAKONI 

SPOL 
% 

M Ž M+Ž 

KD protiv života i tijela 1 1 2 1 
KD protiv slobode i prava čovjeka i građanina 9 0 9 4,6 
KD protiv vrijednosti zašti ćenih međunarodnim pravom 13 0 13 6,7 
KD protiv spolne slobode i spolnog čudoređa 1 0 1 0,5 
KD protiv braka, obitelji i mladeži 69 21 90 46,5 
KD protiv imovine 21 2 23 11,8 
KD protiv op će sigurnosti ljudi i imovine i sigurnosti 
prometa 

1 0 1 0,5 

KD protiv javnog reda 1 0 1 0,5 
Zakon o prekršajima protiv javnog reda i mira 6 1 7 3,6 
Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji 34 4 38 19,7 
Prekršajni zakon 7 2 9 4,6 
UKUPNO: 163 31 194 100 
 

 Od 194 presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom, 90 presuda 
(46,5%) izrečeno je počiniteljima kaznenih djela protiv braka, obitelji i mladeži, 38 presuda 
(19,7%) počiniteljima kaznenih djela prema Zakonu o zaštiti od nasilja u obitelji, 23 presuda 
(11,8%) počiniteljima kaznenih djela protiv imovine, 13 presuda za kaznena djela protiv 
vrijednosti zaštićenih međunarodnim pravom (6,7%) pa nadalje kako je iskazano u gornjoj 
tablici. Najmanje presuda po jedna (0,5%) izrečeno je za kaznena djela protiv spolne slobode i 
spolnog čudoređa, protiv opće sigurnosti ljudi i imovine i sigurnosti prometa te protiv javnog 
reda. 

 

                                                           
2 Tablica po grupama kaznenih djela i kaznenim djelima prema KZ-u je u privitku ovog Izvješća. 
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Grafikon 3. Presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom prema 
kaznenim  djelima iz pojedinih grupa kaznenih djela prema KZ-u i drugim 
zakonima koje su zaprimljene u 2011. godini 

 

 Najveći broj presuda (35) izrečen je počiniteljima kaznenog djela zapuštanja i 
zlostavljanje djeteta  ili maloljetne osobe iz grupe kaznenih djela protiv braka, obitelji i 
mladeži, opisano i kažnjivo po članku 213. KZ-a, što je u odnosu na 97 istovrsnih predmeta iz 
2010. godine pad od 64%. Također, osjetni pad izricanja presuda za počinjenje kaznenih djela 
u odnosu na 2010. godinu uočen je i kod kaznenih djela protiv imovine i to članka 217. KZ-a 
– Teške krađe (76%) te kod kaznenog djela iz članka 173. - zlouporabe opojnih droga (55%). 
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Tablica 8. Izrečene presude rada za opće dobro na slobodi prema kaznenim djelima iz 
pojedinih grupa kaznenih djela prema KZ-u i drugim zakonima koje su 
zaprimljene u 2011. godini 

 

 Od ukupnog broja presuda (873) kojima je izrečen rad za opće dobro na slobodi, 325 
presuda (37,2%) izrečeno je počiniteljima kaznenih djela protiv imovine, 171 presuda 
(19,6%) počiniteljima kaznenih djela protiv vrijednosti zaštićenih međunarodnim pravom, 
110 presuda (12,6%) počiniteljima protiv pravosuđa, za razliku od 2010. godine kada su na 
prvom mjestu bile presude za počinjenje kaznenih djela protiv vrijednosti zaštićenih 
međunarodnim pravom (38,2%), a za njima presude za kaznena djela protiv imovine (37,1%). 
Dakle broj izrečenih presuda za kaznena djela protiv vrijednosti zaštićenih međunarodnim 
pravom se smanjio za 18,6% u odnosu na prethodnu godinu. U odnosu na druge grupe 
kaznenih djela, rad za opće dobro na slobodi izrican je u manjem broju za počinjenje kaznenih 
djela protiv braka, obitelji i mladeži (0,3%) te za kaznena djela prema Zakonu o električnoj 
energiji i kaznena djela prema okolišu (0,6% i 0,7%). 

 

 

 

 

 

GRUPE KAZNENIH DJELA PO KAZNENOM ZAKONU I 
DRUGI ZAKONI 

SPOL  
% 

M Ž M+Ž 

KD protiv života i tijela 27 1 28 3,2 

KD protiv slobode i prava čovjeka i građanina 26 1 27 3,1 

KD protiv vrijednosti zašti ćenih međunarodnim pravom 156 15 171 19,6 

KD protiv spolne slobode i spolnog čudoređa 17 0 17 2,0 

KD protiv časti i ugleda 6 2 8 0,9 

KD protiv braka, obitelji i mladeži 3 0 3 0,3 

KD protiv imovine 304 21 325 37,2 

KD protiv okoliša  6 0 6 0,7 

KD protiv op će sigurnosti ljudi i imovine i sigurnosti prometa 48 6 54 6,2 

KD protiv sigurnosti platnog prometa i poslovanja 18 3 21 2,4 

KD protiv pravosuđa  110 0 110 12,6 

KD protiv vjerodostojnosti isprava 30 0 30 3,4 

KD protiv javnog reda 32 1 33 3,8 

KD protiv službene dužnosti 17 9 26 3,0 

Ovršni zakon  8 1 9 1,0 

Zakon o električnoj   energiji 5 0 5 0,5 

UKUPNO: 813 60 873 100,0 
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Grafikon 4. Izrečene presude rada za opće dobro na slobodi prema kaznenim djelima iz 
pojedinih grupa kaznenih djela prema KZ-u i drugim zakonima koje su 
zaprimljene u 2011. godini 

 

 Najveći broj presuda – 161 presuda, izrečeno je za počinjeno kazneno djelo 
zlouporabe opojnih droga iz grupe kaznenih djela protiv vrijednosti zaštićenih međunarodnim 
pravom, opisano i kažnjivo po članku 173. KZ-a, što je povećanje za 57,8% u odnosu na 
2010. godinu. Slijede kaznena djela za tešku krađu (118 predmeta) i krađu (116 predmeta) iz 
grupe kaznenih djela protiv imovine, opisano i kažnjivo po članku 216. i 217. KZ-a, što je 
povećanje za 280,6%  i 314,2% u odnosu na prethodnu godinu. 
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I. 6. OSOBE UKLJUČENE U PROBACIJU 
 

Prema odredbama Zakona o probaciji, osoba uključena u probaciju je svaka osoba koja 
je na temelju odluke nadležnog tijela (državno odvjetništvo, sud, kaznionica ili zatvor) 
uključena u probacijske poslove propisane istim Zakonom. 

 
U odnosu na probacijske poslove izvršavanja uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i 

rada za opće dobro na slobodi, osobe uključene u probaciju su osuđenici kojima su navedene 
kaznenopravne sankcije izrečene. 

 
Kao i prethodnih godina, nastavlja se sa učestalijim izricanjem uvjetnih osuda sa 

zaštitnim nadzorom i rada za opće dobro na slobodi muškarcima, nego ženama. Od 1067 
presuda zaprimljenih u 2011. godini,  977 presuda (91,57%) izrečeno je osuđenicima i 90 
(8,43%) osuđenicama. U odnosu na 2010. godinu, to je porast za 3,48% izricanja navedenih 
sankcija ženama (u 2010. godini ženama je izrečeno ukupno 4,95% navedenih sankcija), a 
kod muškaraca je uočljiv pad od 3,48% . 

 
Osuđenicima je izrečeno 164 presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom, a 

osuđenicama 30 presuda. Rad za opće dobro na slobodi je izrečen u 813 presuda osuđenicima 
i u 60 presuda ženama. 

 
Slijedom navedenog, u sličnom omjeru izvršene su presude za muškarce i žene u 

2011. godini, presude koje muškarci ili žene izvršavaju na dan 31. prosinca 2011. godine, 
odnosno presude koje čekaju na izvršavanje s danom 31. prosinca 2011. godine (Tablica 4.). 

I.6.1. Struktura osoba uključenih u probaciju po dobi  
 

        Analiza po dobi (starosti) osoba uključenih u probaciju pokazuje da je najveći broj 
presuda uvjetne osude za zaštitnim nadzorom koje su zaprimljene u 2011. godine izrečeno za 
muškarce u dobi od 41-45 godina (39 presuda, odnosno 21,20%), zatim muškarcima u dobi 
od 21-25 godina (31 presuda, 16,85%), slijede muškarci u dobi od 46-50 godina (24 presude, 
13,04%), a najmanje je izrečeno presuda (po jedna) muškarcima u dobi od 66-70 i 71-75 
godina. 
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Tablica 9. Osobe po spolu i dobi uključene – presude zaprimljene u 2011. godini 

 

Dob 

Uvjetna osuda sa 
zaštitnim nadzorom 

Rad za opće dobro na 
slobodi 

Ukupno % 
Spol 

Ukupno 
Spol 

Ukupno 
M Ž M Ž 

do 20  9 0 9 13 0 13 22 2,2 

21 - 25  31 2 33 153 8 161 194 19,8 

26 - 30 13 2 15 149 6 155 170 17,4 

31 - 35 14 11 25 118 10 128 153 15,6 

36 - 40 15 11 26 94 8 102 128 13,1 

41 - 45 39 2 41 70 4 74 115 11,7 

46 - 50 24 0 24 37 3 40 64 6,6 

51 - 55 16 1 17 44 2 46 63 6,4 

56 - 60 17 0 17 24 1 25 42 4,7 

61 - 65 4 1 5 8 1 9 14 1,4 

66 - 70 1 0 1 4 0 4 5 0,5 

71 - 75 1 0 1 4 1 5 6 0,6 

UKUPNO: 184 30 214 718 44 762 976 100 

 
Ujedno, najveći broj presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom izrečen je ženama u 

dobi od 31-35 i 36-40 godina. Njima je izrečeno po 11 presuda, što je po 36,67% od 
sveukupno izrečenog broja presuda. U dobi iznad 65 godina ženama nije izrečena niti jedna 
presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom.  

 
Analiza dobi osoba kojima je izrečena kaznenopravna sankcija rada za opće dobro na 

slobodi pokazuje da je muškarcima u dobi od 21-25 godina izrečen najveći broj rada za opće 
dobro i to u 153 presuda (21,31%), dok je najmanji broj presuda izrečen muškarcima u dobi 
od 66-70 i 71-75, po 4 presude (0,56%). 

 
Broj žena u svim iskazanim dobnim kategorijama, koje izvršavaju rad za opće dobro 

na slobodi je osjetno manji od muškaraca. Najviše presuda i to 10, izrečeno je ženama u 
dobnoj kategoriji od 31-35 godina, dok nema izrečenih presuda u dobnim kategorijama žena 
do 20 godina i od 66-70 godina. 
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Grafikon 5.  Osobe po spolu i dobi uključene – presude zaprimljene u 2011. godini 
 

 
Kao što se može vidjeti iz grafikona 5. najveći broj presuda uvjetne osude sa zaštitnim 

nadzorom i radom za opće dobro na slobodi izrečen je osobama uključenim u probaciju u dobi 
od 21 do 25 godine (19,8%), zatim osobama u dobi od 26 do 30 godina (17,4%), te osobama u 
dobi 31 do 35 godina (15,6%), dok je najmanji broj presuda izrečen osobama iznad 61 godine 
svega 2,5%. 

 
U odnosu na podatke iz 2010. godine, vidljivo je povećanje izvršavanja presuda u 

kojima je izrečen rad za opće dobro na slobodi i za muškarce (179,4%) i za žene (193,3%). 
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I. 6.2. Struktura osoba uključenih u probaciju po stručnoj spremi 
 

Tablica 10. Osobe po spolu i obrazovanju – presude zaprimljene u 2011. godini3 
 

Stručna 
sprema  

Uvjetna osuda sa 
zaštitnim nadzorom 

Rad za opće dobro 
na slobodi  

Ukupno % 
Spol 

Ukupno 
Spol 

Ukupno 
M Ž M Ž 

NK 4 3 7 3 1 4 11 1,1 

PK, NKV 51 11 62 223 9 232 294 30,1 

KV 5 0 5 26 0 26 31 3,2 

KV, SSS 80 14 94 420 27 447 541 55,4 

VK 0 0 0 5 0 5 5 0,5 

VŠS 4 0 4 10 0 10 14 1,4 

VSS 3 1 4 17 3 20 24 2,5 

Magistar  0 0 0 0 1 1 1 0,1 

Ostalo   37 1 38 14 3 17 55 5,6 

UKUPNO: 184 30 214 718 44 762 976 100,0 
 

  Analiza po obrazovanju osoba uključenih u probaciju pokazuje da je najveći broj 
presuda uvjetne osude za zaštitnim nadzorom koje su zaprimljene u 2011. godine izrečeno za 
muškarce srednje stručne spreme i kvalificirane radnike (43,48%), dok nema izrečene niti 
jedne presude za visoko kvalificirane radnike i osobe sa titulom magistra znanosti. 

Kod žena najveći broj izrečenih presuda imamo kod srednje stručne spreme i 
kvalificiranih radnica (46,67%) te kod niskokvalificiranih i pomoćnih radnica (36,67%). 

Među osobama uključenim u probaciju kojima je izrečen rad za opće dobro na slobodi 
najveći broj izrečeno je muškarcima srednje stručne spreme i kvalificirane radnike (58,50%), 
dok nema izrečene niti jedne presude za muškarce sa titulom magistra znanosti. 

Kod žena najveći broj izrečenih presuda imamo kod srednje stručne spreme i 
kvalificiranih radnica (61,36%) te kod niskokvalificiranih i pomoćnih radnica (20,45%). 

 

 

 
 

                                                           
3 U rubriku ostalo upisane su sve one osobe uključene u probaciju za koje nije navedena stručna sprema (npr. 
kod umirovljenika). 
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Grafikon 5.  Osobe po spolu i obrazovanju - presude zaprimljene u 2011. godini 
 

 
 

Kada uspoređujmo podatke o obrazovnoj strukturi sukladno izrečenoj sankciji rada za 
opće dobro na slobodi (ROD) i uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom (ZN) vidimo je kod obiju 
sankcija najveći broj presuda izrečen osobama sa srednjom stručnom spremom i 
kvalificiranim radnicima dok je najmanji broj osobama sa titulom magistra znanosti. Iz 
grafikona 5. vidljivo je također da je nešto veći broj presuda uvjetne osude sa zaštitnim 
nadzorom nego rada za opće dobro izrečen osobama niže stručne i više stručne spreme, te da 
je također većem broju osoba kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom nije 
navedena stručna sprema.  
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I.6.3. Struktura osoba uključenih u probaciju prema visini kazne i trajanju uvjetne 
osude 
 

Uvjetna osuda kao mjera upozorenja može se primijeniti prema počinitelju kaznenog 
djela za koje je zakonom propisana kazna zatvora do pet godina, a za kaznena djela za koja je 
propisana kazna zatvora do deset godina ako su primijenjene odredbe o zakonskom 
ublažavanju kazne. Također, uvjetna osuda se može primijeniti prema počiniteljima 
navedenih kaznenih djela kad sud izborom vrste i mjere kazne izrekne kaznu zatvora do dvije 
godine ili novčanu kaznu, bilo za jedno ili više kaznenih djela u stjecaju. 

Uvjetnu osudu sa zaštitnim nadzorom sud će primijeniti kada su ispunjene gore 
navedene pretpostavke za izricanje uvjetne osude te ocjeni s obzirom na okolnosti u kojima 
počinitelj živi i s obzirom na njegovu ličnost, da mu je potrebna pomoć, zaštita i nadzor radi 
ostvarivanja obveza da u roku provjeravanja ne počini novo kazneno djelo. 

Tablica 11. Visina kazne  zatvora izrečene u presudama uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom 
– presude zaprimljene u 2011. godini 

 

Visina kazne zatvora  
Spol 

Ukupno 
M Ž 

do 6 mjeseci  79 8 87 

od 7 mjeseci do 1 godine  52 16 68 

1 - 2 godine  28 5 33 

2 godine 5 1 6 

UKUPNO:  164 30 194 
 

 Analiza izrečenih presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom po kriteriju visine 
kazne zatvora čije izvršavanje je odgođeno na određeni rok odnosno koje se ne izvršavaju u 
vremenu provjeravanja pokazuje da je od ukupno 194 presude, u 44,85%  presuda odgođeno 
izvršavanje kazne zatvora u izrečenom trajanju do 6 mjeseci, a slijedi 35,05% presuda s 
izrečenim kaznama zatvora u trajanju od 7 mjeseci do 1 godine. 

 U odnosu na podatke iz 2010. godine, uočene su promjene s obzirom da je u prošloj 
godini bilo odgođeno najviše kazni zatvora u trajanju od 1 do 2 godine. 

 Suština kaznenopravne sankcije uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom je odgađanje 
izvršavanja izrečene kazne za vrijeme koje ne može biti kraće od jedne niti dulje od pet 
godina, a koje se vrijeme odmjerava samo na pune godine. Kazneni zakon to vrijeme definira 
kao vrijeme provjeravanja odnosno rok provjeravanja u kojem osuđenik ne smije počiniti 
jedno ili više kaznenih djela za koje mu je izrečena kazna zatvora od dvije godine ili teža 
kazna, odnosno prema propisima sud može opozvati uvjetnu osudu sa zaštitnim nadzorom i 
ako je osuđeniku, za počinjeno jedno ili više kaznenih djela, izrečena kazna zatvora u trajanju 
manjem od dvije godine ili novčana kazna te iz drugih zakonom propisanih razloga. 
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Tablica 12. Vrijeme provjeravanja izrečeno u presudama uvjetne osude sa zaštitnim 
nadzorom - presude zaprimljene u 2011. godini  

 
Vrijeme 
provjeravanja  

M Ž Ukupno 

do 1 godine 13 0 13 
1 godina  57 5 62 
od 1 do 2 godine 5 1 6 
2 godine  31 6 37 
3 godine  39 14 53 
4 godine  12 3 15 
5 godina  7 1 8 
UKUPNO: 164 30 194 

 

 Od sveukupno 194 presude kojima je izrečena uvjetna osuda sa zaštitnim nadzorom i 
koje su se izvršavale s danom 31. prosinca 2011. godine, u 31,96%  presuda odnosno u 62 
presude izrečeno je vrijeme provjeravanja u trajanju od 1 godine. Slijede presude s izrečenim 
vremenom provjeravanja u trajanju od 3 godine (27,32%) i u trajanju od 2 godine (19,07%) pa 
nadalje do samo 6 presuda (3,09%) s vremenom provjeravanja od 1 do 2 godine. 

 

Grafikon 6. Vrijeme provjeravanja izrečeno u presudama uvjetne osude sa zaštitnim 
nadzorom - presude zaprimljene u 2011. godini  
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I.6.4. Struktura osoba uključenih u probaciju prema izrečenoj kazni zatvora i broju 
dana rada za opće dobro na slobodi 
 

Sud može odmjerenu i izrečenu kaznu zatvora u trajanju do 6 mjeseci, uz pristanak 
osuđenika, zamijeniti radom za opće dobro na slobodi. 

Odluku o zamjeni kazne sud može donijeti kad ocjeni s obzirom na odlučne okolnosti, 
da za svrhu kažnjavanja nije potrebno izvršenje kazne zatvora, ali da za ostvarivanje opće 
svrhe kaznenopravne sankcije nije dovoljno primijeniti mjere upozorenja, kao što su sudska 
opomena ili uvjetna osuda. 

Tablica 13.  Visina izrečene kazne zatvora koja je zamijenjena radom za opće dobro na 
slobodi – presude zaprimljene u 2011. godini 

 

Visina kazne 
zatvora 

Spol 
Ukupno 

M Ž 

novčana kazna 36 6 42 

do 10 dana  6 0 6 

od 11 do 20 dana  26 0 26 

od 21 do 30 dana  10 4 14 

od 31 do 40 dana  4 0 4 

od 40 do 50 dana  2 0 2 

1 mjesec 3 1 4 

2 mjeseca  18 0 18 

3 mjeseca  74 10 84 

4 mjeseca  59 6 65 

5 mjeseci  53 0 53 

6 mjeseci  522 33 555 

UKUPNO:  813 60 873 

 

 Izrečena kazna zatvora u trajanju od 6 mjeseci, najčešće je zamijenjena radom za opće 
dobro na slobodi i to u 555 presude (63,57%), a najmanje je izrečenog rada za opće dobro kod 
izrečenih kazni zatvora u trajanju od 40-50 dana (0,23%). 
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Tablica 14. Broj radnih dana rada za opće dobro izrečenih presudama kojima se zamjenjuje 
kazna zatvora – presude zaprimljene u 2011. godini 

 
 

   Broja dana 
Spol   

M Ž Ukupno 
       1 - 10 50 4 54 
     11 - 20 59 2 61 
     21 - 30 109 8 117 
     31 - 40 73 8 81 
     41 - 50 61 1 62 
     51 - 60 461 37 498 
   UKUPNO: 813 60 873 

 

Rad za opće dobro na slobodi određuje se u trajanju od najmanje deset do najviše šezdeset 
radnih dana, s rokom za izvršavanje koji ne može biti kraći od jednog mjeseca, niti dulji od 
jedne godine. Slijedom navedenog, utvrđeno je da je rad za opće dobro na slobodi  u trajanju 
od 51-60 radnih dana najviše izrečen u 2011. godini i to u 498 presudi (57,04%), nadalje u 
trajanju od 21-30 dana u 117 presuda (13,40%), od 31-40 dana u 81 presuda (9,28%) itd. Kao i 
u 2010. godini, sudovi su izrekli najviše presuda kojima izrečene kazne zatvora zamjenjuju 
radom za opće dobro na slobodi u trajanju od 60 (šezdeset) radnih dana. 

Grafikon 7. Broj radnih dana rada za opće dobro izrečenih presudama kojima se zamjenjuje 
kazna zatvora – presude zaprimljene u 2011. godini 
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I.6.5. Struktura osoba uključenih u probaciju prema ranijoj kažnjavanosti 
 

Tablica 15. Struktura prema ranijoj kažnjavanosti – presude zaprimljene u 2011. godini 
 

Ranija kažnjavanost  broj predmeta  % 
da  462 47,4 
ne  298 30,5 

nepoznato 216 22,1 
ukupno 976 100 

 

 Od ukupnog broja osoba za koje su zaprimljene presude u 2011. godini njih 462 ili 
47,4% su prethodno kažnjavane jednom ili više puta. Za 213 osoba još uvijek nemamo podatke 
jer su za navedene predmete zatražen izvadak iz Kažnjene i Prekršajne evidencije. 

Grafikon 8. Struktura prema ranijoj kažnjavanosti – presude zaprimljene u 2011. godini 

 

 

 

 Obzirom da je 47% osoba uključenih u probaciju za koje je taj podatak poznat od 
ranije bilo kažnjavano, ovaj postotak bit će znatno veći kada se dobiju izvadci iz Kaznene 
evidencije, te se može procijeniti kako je više od 55% osoba uključenih u probaciju ranije 
kažnjavano.  
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Tablica 16. Broj ranijih kažnjavanja – presude zaprimljene u 2011. godini 
 

Broj ranijih 
kažnjavanja  

Broj 
predmeta  

% 

1 89 19,3 
2 63 13,6 
3 58 12,5 
4 i više  143 31 
nepoznato 109 23,6 
ukupno 462 100 

 

 Od ukupnog broja osoba koje su uključenih u probaciju koji su bili prethodno 
kažnjavani njih čak 31% je kažnjavano 4 ili više puta, jedanput je kažnjavano 19,3%, a 2 i 3 
puta njih ukupno 26,1%. Za 109 osoba uključenih u probaciju naznačeno je u presudama da su 
bile kažnjavane ali nije navedeno koliko puta. 

 
Grafikon 8. Broj ranijih kažnjavanja – presude zaprimljene u 2011. godini 

 

 

Podaci navedeni u prethodnoj tablici i grafikonu ukazuju na činjenicu kako je veliki broj 
osoba uključenih, osobe sa ozbiljnom kriminalnom prošlošću. Ako uzmemo u obzir činjenicu 
da je njih 264 ili 28% svih osoba uključenih u probaciju za koje su presude zaprimljene u 
2011. počinilo 2 ili više kaznenih djela.  
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I.6.6. Posebne obveze i sigurnosne mjere 
 

Uz uvjetnu osudu sa zaštitnim nadzorom, sud može pored određivanja da osuđenik 
nadoknadi štetu koju je prouzročio kaznenim djelom i da vrati korist koju je djelom pribavio, 
odrediti i druge (propisane) obveze tijekom vremena provjeravanja. Svrha izricanja posebnih 
obveza je otklanjanje opasnosti od ponovnog počinjenja kaznenog djela. Ukoliko osuđenik ne 
izvrši posebne obveze, a mogao ih je izvršiti, opozvat će se uvjetna osuda sa zaštitnim 
nadzorom i posebnim obvezama. 

Tablica 17. Posebne obveze uz uvjetnu osudu sa zaštitnim nadzorom – presude zaprimljene u 
2011. godini 

 

POSEBNE OBVEZE 

Ukupan broj 
presuda u kojima su 
izrečene posebne 
obveze 

Broj presuda - 
izrečenih za 
kaznena djela iz 
čl. 213. i/ili 215a 

podvrgavanje odvikavanju od ovisnosti o 
alkoholu i opojnim drogama u zdravstvenoj 
ustanovi ili terapijskoj zajednici 

52 33 

osposobljavanje za određeno zanimanje koje 
odabere uz stručnu  pomoć službe za zaštitni 
nadzor 

4 2 

redovito javljanje službi za zaštitni nadzor 
radi obavještavanja o okolnostima koje mogu 
poticajno djelovati za počinjenje novog 
kaznenog djela 

13 2 

podvrgavanje liječenju koje je nužno radi 
otklanjanja tjelesnih ili duševnih smetnji koje 
mogu poticajno djelovati za počinjenje novog 
kaznenog djela 

9 3 

sudjelovanje u postupku psihosocijalne 
terapije u specijaliziranim ustanovama u 
okviru nadležnih državnih tijela radi 
otklanjanja nasilni čkog ponašanja 

20 20 

podvrgavanje liječenju radi  otklanjanja 
duševnih i tjelesnih smetnji i redovito 
javljanje službi za zaštitni nadzor 

1 0 

podvrgavanje odvikavanju od ovisnosti o 
alkoholu i opojnim drogama i  sudjelovanje u 
postupku psihosocijalne terapije radi 
otklanjanja nasilni čkog ponašanja 

2 0 

podvrgavanje liječenju koje je nužno radi 
otklanjanja tjelesnih ili duševnih smetnji  i 
podvrgavanje odvikavanju od ovisnosti o 
alkoholu i opojnim drogama  

2 0 

UKUPNO: 103 60 
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Od propisanih posebnih obveza, koje su izrečene uz uvjetnu osudu sa zaštitnim 
nadzorom, najučestalije su izricane obveze podvrgavanju odvikavanja od ovisnosti o alkoholu 
i opojnim drogama u zdravstvenoj ustanovi ili terapijskoj zajednici i to u 52 presude 
(51,46%), a obveza podvrgavanje liječenju radi otklanjanja duševnih i tjelesnih smetnji i 
redovito javljanje službi za zaštitni nadzor je izrečena samo u 1 presudi. 

U usporedbi s ukupnim brojem presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom koje su 
izvršavane na dan 31. prosinca 2011. godine, proizlazi da je posebna obveza izrečena u 
32,80%  presuda. 

Uz uvjetnu osudu sa zaštitnim nadzorom, počinitelju kaznenog djela mogu se izreći i 
sigurnosne mjere, s ciljem da se otklone uvjeti koji omogućuju ili poticajno djeluju na 
počinjenje novih kaznenih djela. 

Tablica 18. Sigurnosne mjere uz uvjetnu osudu sa zaštitnim nadzorom – presude koje su 
izvršavane na dan 31. prosinca 2011. godine 

 

SIGURNOSNE MJERE  

Ukupan broj 
presuda u 
kojima su 
izrečene 
sigurnosne mjere  

Broj presuda  
izrečenih za 
kaznena djela iz 
čl. 213. i/ili 215a 

obvezno psihijatrijsko liječenje  10 7 
obvezno liječenje od ovisnosti 15 10 
oduzimanje predmeta i posebna obveza podvrgavanje 
odvikavanju od ovisnosti o alkoholu i opojnim drogama u 
zdravstvenoj ustanovi ili terapijskoj zajednici  

5 0 

obvezno psihijatrijsko liječenje i posebna obveza 
podvrgavanje liječenju koje je nužno radi otklanjanja 
tjelesnih ili duševnih smetnji koje mogu poticajno 
djelovati za počinjenje novog  kaznenog djela  

3 3 

obvezno psihijatrijsko liječenje i posebna obveza 
sudjelovanje u postupku psihosocijalne terapije u 
specijaliziranim ustanovama u okviru nadležnih državnih 
tijela radi otklanjanja  nasilničkog ponašanja  

2 2 

UKUPNO: 35 22 
 

Od sigurnosnih mjera, u 15 presuda (42,86%) izrečena je mjera obaveznog liječenja od 
ovisnosti, u 10 presuda (28,57%) određeno je obavezno psihijatrijsko liječenje, a ostale mjere 
su izricane u manjem broju presuda. 

Od ukupnog broja presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom koje su izvršavanje na 
dan 31. prosinca 2011. godine, u njih 35 (11,15%) izrečena je jedna ili više sigurnosnih 
mjera. Kao i u prethodnoj godini, posebne obveze najviše su izricane počiniteljima kaznenih 
djela iz grupe kaznenih djela protiv braka, obitelji i mladeži. 
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I.7. PRAVNE OSOBE I RAD ZA OPĆE DOBRO NA SLOBODI 
 

Presude kojima je izrečen rad za opće dobro na slobodi mogu se izvršavati u pravnim 
osobama s kojima je sklopljen ugovor o izvršavanju rada za opće dobro na slobodi. Kriterij za 
uspostavljanje suradnje s ustanovama i drugim pravnim osobama je djelatnost kojom se bave 
pravne osobe, a koja mora biti od koristi za društvenu zajednicu. To može biti humanitarna, 
ekološka, komunalna ili neka druga slična općekorisna djelatnost. 

Prema evidencijama koje se vode u ovom Ministarstvu, na dan 31. prosinca 2011. 
godine, ugovor je sklopljen s ukupno 55 novih pravnih osoba s područja gotovo cijele 
Republike Hrvatske. Ako uzmemo u obzir činjenicu da je većina Ureda s radom započela s 
radom tek sredinom 2011. godine, možemo ustvrditi da je sklopljen relativno veliki broj 
novih ugovora s pravnim osobama. 

Prije započinjanja rada Ureda, ugovore s pravnim osobama sklapao je Središnji ured 
Uprave, a do sada je sklopljeno ukupno 313 ugovora što znači da se u Republici Hrvatskoj 
sankcija rada za opće dobro na slobodi može izvršavati u tim pravnim osobama.  
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I.8. PROBACIJSKI UREDI  
 

Od 12 probacijskih ureda koliko je utvrđeno Uredbom o unutarnjem ustrojstvu 
Ministarstva pravosuđa („Narodne novine“, broj 38/10. i 132/11.), otvoreno je sveukupno 9 
ureda. Svi uredi započeli su s radom 27. lipnja 2011. godine.  

I.8.1. Probacijski ured Bjelovar 
 

Probacijski ured Bjelovar (u daljnjem tekstu: Ured) ima sjedište u ulici Petra Zrinskog 
13/III u Bjelovaru. Po važećem Pravilniku o unutarnjem redu ured je imao sistematizirano 4 
radna mjesta. Tijekom 2011. godine, ured je radio s 2 službenika, upravnom referenticom i 
stručnim savjetnikom koji je istovremeno obavljao i poslove voditelja ureda. Voditeljica 
ureda nalazila se tijekom 2011. godine na rodiljnom dopustu, dok je upražnjeno radno mjesto 
stručnog suradnika popunjeno natječajem, ali službenica tijekom 2011. godine još nije 
otpočela sa radom.  

U 2011. godini Probacijski ured Bjelovar zaprimio je ukupno 199 predmeta, od toga 
14 uvjetnih osuda sa zaštitnim nadzorom i 185 osuda sa izrečenim radom za opće dobro na 
slobodi. Od 14 uvjetnih osuda sa zaštitnim nadzorom tijekom 2011. godine došlo je do isteka 
vremena kušnje uz uvjetnu osudu te samim tim i zaštitnog nadzora za 3 osude, tako da je na 
dan 31. prosinca 2011. godine bilo ukupno 11 predmeta  uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom 
koji čekaju na izvršavanje. 

Od 185 predmeta rada za opće dobro na slobodi zaprimljenih u 2011. godini, njih 18 
završeno na način da su 2 osuđenika odradila sankciju, 1 je proslijeđen drugom uredu zbog 
prijave privremenog boravišta osuđenika i za 15 osuđenika su sudovi donijeli rješenja o 
obustavi postupka izvršavanja. 

Obzirom na postupno povećavanje broja osuđenika koji izvršavaju rad za opće dobro i 
nedovoljan broj pravnih osoba gdje bi se mogla izvršavati sankcija, pored postojećih ugovora 
koji su sklopljeni prije otvaranja probacijskog ureda, zaključno sa 31. prosinca 2011. godine 
Ured je sklopio 4 nova ugovora. Obavljeni su razgovori i uspostavljena suradnja sa pravnim 
osobama sa kojima je ranije Ministarstvo pravosuđa sklopilo ugovore: sa Caritasom župe 
svetog  Antuna Padovanskog iz Bjelovara, „Parkovi Šepoval“ iz Bjelovara i Hrvatske šume – 
Uprava šuma Bjelovar. 

Također, Voditelj ureda je obavio čitav niz razgovora u cilju predstavljanja 
probacijskog ureda i probacijskih poslova sa općinskim sudovima, županijskim sudovima, 
općinskom državnim odvjetništvima, županijskim državnim odvjetništvima, centrima za 
socijalnu skrb, policijskom upravom, te su dogovoreni  načini i modaliteti daljnje suradnje. 
Uspostavljena je suradnja i sa Zatvorom u Bjelovaru sa kojim je sklopljen i ugovor o pružanju 
usluga čišćenja i održavanja probacijskog ureda. 
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I.8.2. Probacijski ured Osijek   
 

Probacijski ured Osijek započeo je s radom 27. lipnja 2011. godine. Do 18. studenog 
2011. godine u uredu je bilo zaposleno ukupno 6 osoba, od toga 4 probacijska službenika, 
upravni referent i voditeljica ureda. Od 18. studenog pa do 31. prosinca 2011. godine u Uredu 
je, zbog odlaska jednog probacijskog službenika, bilo zaposleno ukupno 5 osoba, od toga 3 
probacijska službenika, upravni referent i voditeljica ureda. 

Probacijski ured Osijek s danom 31. prosinca 2011. godine zaprimio je ukupno 524 
predmeta, od čega 494 predmeta rada za opće dobro na slobodi (ROD) i 30 predmeta uvjetne 
osude sa zaštitnim nadzorom (ZN). U rad je dodijeljeno ukupno 169 predmeta, od toga 17 
predmeta uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i 157 predmeta rada za opće dobro na slobodi. 
S navedenim datumom izvršeno je 39 predmeta, od čega 7 predmeta ZN-a i 32 predmeta 
ROD-a. 

Od 7 završenih predmeta ZN-a, 2 su uspješno izvršena, a 5 ih se nije moglo izvršiti (2 
nenadležnost, 2 smrt osuđenika i 1 ukinut rješenjem suda). 

Od 32 završena predmeta ROD-a, 8 je uspješno izvršeno, a 24 ih se nije moglo izvršiti 
jer je u 4 predmeta rad za opće dobro zamijenjen kaznom zatvora, a u 20 je predmeta rok 
izvršavanja izrečen od pravomoćnosti istekao. 

U 2011. godini Ured uspostavlja suradnju sa: sudovima kako općinskim tako i 
županijskim s područja obje županije, centrima za socijalnu skrb, s područja obje županije, 
policijskim upravama Osječko–baranjske i Vukovarsko–srijemske županije, bolnicama 
odnosno odjelima psihijatrije te nadležnim liječnicima za izvršavanje posebnih obveza s 
područja obje županije, Zatvorom u Osijeku, gradskim tvrtkama i općinama u kojima se 
izvršava ROD s područja obje županije, općinskim državnim odvjetništvima s područja obje 
županije, pravnim osobama u kojima se izvršava ROD s područja obje županije. U 2011 
godini Ured je sklopio 7 novih ugovora za izvršavanje rada za opće dobro na slobodi 

 
Potrebno je istaknuti da je Ured tijekom 2011. godine uspio ostvariti odličnu suradnju 

sa sudovima i sucima Općinskih i Županijskih sudova. Suradnja se ogleda u razmjeni 
potrebnih informacija te u slučaju neizvršavanja ROD-a zamjeni istoga kaznom zatvora.  

U cilju što kvalitetnijeg izvršavanja probacijskih poslova, organizirani su sastanci sa 
svim navedenim dionicima. Ponekad su to sastanci i na tjednoj razini poglavito kada se radi o 
pravnim osobama s kojima je tek potpisan ugovor o izvršavanju rada za opće dobro na 
slobodi.  
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I.8.3. Probacijski ured Požega 
 
 Probacijski ured Požega započeo je s radom na lokaciji M. Gupca 6, Požega u zgradi 
koja je ustupljena uredu od strane Grada Požege. U uredu je zaposleno 3 službenika, od kojih 
su dva službenika i jedan referent.  

Ured je ukupno zaprimio 158 presuda na nadležno postupanje, a koje su se odnosile na 
uvjetni otpust sa zaštitnim nadzorom i rad za opće dobro. Početkom lipnja 2011. poslani su 
prvi pozivi za rad s osuđenicima u okviru rada za opće dobro i uvjetne osuda sa zaštitnim 
nadzorom, te su i prvi osuđenici već počeli s izvršavanjem sankcija u mjesecu lipnju 2011.  

Od početka rada Ureda do 31. prosinca 2011. izvršena je 21 presuda rada za opće 
dobro, dok je u radu u bila 61 presuda rada za opće dobro na slobodi i uvjetne osude sa 
zaštitnim nadzorom. 

Do 31. prosinca 2011. je od početnih pet pravnih ustanova s kojima je Ministarstvo 
pravosuđa sklopilo ugovore za izvršavanje rada za opće dobro sklopljeno još 10 novih 
ugovora, a što je znatno povećalo mrežu ustanova u kojima osuđenici mogu odrađivati rad za 
opće dobro kako bi se što više prilagodili njihovom radnom iskustvu, a i mjestu prebivališta.  

U odnosu na suradnju s pravnim ustanovama u kojima se izvršava rad za opće dobro 
može se reći kako su sada iskustva najvećim dijelom pozitivna. U radu samog ureda, osim 
tehničkih pitanja i broja službenika, zasada se kao najveći nedostatak pojavljuje i neriješeno 
pitanje osiguranja osuđenika te plaćanja putnih troškova.  

 Osuđenici imaju visoke financijske izdatke prilikom dolaska u Ured, a i kasnije za 
odlazak na rad u jednu od pravnih ustanova, posebno, ako se zna kako se nadležnost Ureda 
proteže i na Brodsko posavsku županiju. Stoga su troškovi pristupanju Uredu osuđenicima, 
koji su mahom nezaposleni, vrlo visoki.  

 Trenutno u radu ureda jedan od problema je nedostatak vozila jer je područje pod 
nadležnošću prilično veliko, a prometne veze javnog prijevoza su vrlo loše ili nikakve. Jedna 
od nelogičnosti s kojima se Ured susreće je neujednačena praksa sudova prilikom 
zamjenjivanja kazne zatvora radom za opće dobro. Naime različiti sudovi različito zamjenjuju 
te dane tako da u odnosu na osuđenike i izrečenu im jednaku kaznu zatvora postoje velike 
nejednakosti zamjene radom za opće dobro što doprinosi neravnopravnosti budući su neki 
osuđenici u odnosu na regionalnu nadležnost suda u nepovoljnijem položaju. 
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I.8.4. Probacijski ured Pula 
 

  U Probacijskom uredu Pula rade 3 službenice: upravna referentica, stručna suradnica i 
voditeljica, odnosno jedna upravna referentica i dvije probacijske službenice.  

Po otvaranju, Ured je na postupanje zaprimio 123 predmeta i to 116 predmeta rada za 
opće dobro na slobodi (dalje u tekstu ROD) i 7 predmeta uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom 
(dalje u tekstu ZN). 

 
U 2011. godini ukupno je završeno 4 predmeta ZN-a i 10 predmeta ROD-a. Od 10 

završenih predmeta ROD-a, 4 predmeta su uspješno realizirana (osuđenici su izvršili izrečen 
im broj dana ROD u određenom roku), kod 5 predmeta je nastupila zastara i to prije 
formalnog otvaranja Probacijskog ureda Pula-Pola, a jedan predmet je izvršen uplatom 
cjelokupnog iznosa novčane kazne od strane osuđenice, čime joj je prestala obveza 
izvršavanja ROD-a.  

 
 Vezano uz izvršavanje rada za opće dobro na slobodi, do 31. prosinca 2011. godine, 
sklopljeni su Ugovori s 5 novih pravnih osoba.   
 
 Radi uspješnijeg izvršavanja probacijskih poslova ostvareni su kontakti s raznim 
institucijama i osobama na području Istarske županije kao što su općinski sudovi i centri za 
socijalnu skrb, Obiteljski centar Istarske županije i dr.  
 
 Nisu uočeni problemi vezani uz suradnju s ostalim tijelima, ali postoje određene 
poteškoće. Npr. dostava traženih podataka od strane centara za socijalnu skrb unatoč uputama 
i molbama i dalje često traje duže od mjesec dana nužnih za pripremu Pojedinačnog programa 
postupanja. 
 
 S obzirom na prostornu udaljenost i slabiju povezanost javnim međugradskim 
prijevozom, nije započeto s postupanjem prema osuđenicima koji su prema 
prebivalištu/boravištu u dosadašnjoj nadležnosti Općinskog suda u Bujama-Buie i Općinskog 
suda u Pazinu, već se izvršavaju predmetne presude izrečene osuđenicima koji su prema 
prebivalištu/boravištu u dosadašnjoj nadležnosti općinskih sudova u Puli-Pola, Poreču-
Parenzo, Rovinju-Rovigno i Labinu (krug od 50 km od Pule-Pola). 
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I.8.5. Probacijski ured Rijeka  
 

 Probacijski ured Rijeka ima zaposleno 5 službenika i to: voditeljicu Ureda, dva viša 
stručna savjetnika, jedan stručni suradnik i upravni referent. 

U 2011. godini Probacijski ured Rijeka zaprimio je ukupno 418 predmeta, 63 presude 
uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i 335 presuda rada za opće dobro na slobodi.   

Do kraja 2011. godine završen ukupno 28 predmet, od čega 16 premeta ZN-a i 12 
predmeta ROD-a. Od 16 završenih ZN-ova, izvršena su 2, a 14 ih je neizvršeno zbog isteka 
roka provjeravanja. Od 12 završena ROD-a, izvršenih je 6, a 5 ih je zbog zastare i 1 zbog 
smrti osuđenika.  

U protekloj godini sklopljena su tri nova Ugovora sa pravnim osobama za izvršavanje  

 U pogledu suradnje sa ostalim tijelima ona je uspješna sa CZSS, Zatvorom u Rijeci, 
ustanovama koje tretiraju ovisnike, liječnicima specijaliziranim za bolesti ovisnosti, KLA i sl.. 

 Najveće probleme u radu od početka poslovanja stvara dostava, zastarjelost podataka 
iz presude, dugo čekanje provjere adrese od strane MUP-a, problem udaljenosti Ureda od 
velikog broja osuđenika, problem nemogućnosti refundacije troškova dolaska u Ured 
osuđenicima, veliki vremenski odmak od počinjenja djela do presude odnosno do izvršenja tj. 
poziva probacijskog ureda (ponekad je razlika i 10 godina) pri čemu su okolnosti kod 
osuđenika znatno izmijenjene i sl. Kod velikog broja osoba koje treba uputiti na rad za opće 
dobro vrlo je teško pronaći pravnu osobu koja bi prihvatila takvu osobu (najčešće se u ovom 
slučaju radi o ovisnicima recidivistima u počinjenju imovinskih kaznenih djela koji boluju od 
različitih bolesti).  

Isto tako, obzirom na broj osuđenika u Rijeci je vrlo malo pravnih osoba u kojima se 
može organizirati izvršenje sankcije rada za opće dobro na slobodi, a od pravnih osoba koje 
su na raspolaganju većina može primiti vrlo mali broj takvih osoba te su skloni postavljanju 
različitih uvjeta da bi ih uopće primili.  

Kod zaštitnog nadzora se pojavljuje problem izvršenja posebnih obveza koje su 
predviđene zakonom, no izvršavanje istih u praksi nije moguće (npr. problemi sa 
psihosocijalnim tretmanom i sl.).  

 Unapređenju rada Ureda svakako bi pomoglo dodatno zapošljavanje probacijskih 
službenika obzirom na veliki broj predmeta i veliku teritorijalnu nadležnost, službeni 
automobil i veći broj pravnih osoba za izvršavanje rada za opće dobro na slobodi.  
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I.8.6. Probacijski ured Sisak 
 

Probacijski  ured u Sisku ima zaposlena dva probacijska službenika, administrativni 
referent i voditelj ureda. Od početka rada Ured je zaprimio ukupno 222 predmeta rad za opće 
dobro na slobodi i 2 zaštitna nadzora uz uvjetnu osudu, od toga su 34 predmeta u radu, 
dvanaest ih je izvršeno a 176 je neizvršenih predmeta. Neizvršene predmete nije moguće 
izvršavati na jer su na području koje nije dostupno probacijskim službenicima ureda zbog 
nedostatka službenog vozila. 

Ured je zaključno s 31. prosinca 2011. godine sklopio ugovor s tri pravne osobe od 
toga dvije s područja Petrinje, a jedna s područja Siska tako da ured sveukupno ima dvadeset i 
šest sklopljenih ugovora s pravnim osobama na području Sisačko-moslavačke županije.  

U izvršavanju alternativnih sankcija ured uspješno surađuje sa općinskim sudovima, 
državnim odvjetništvima, centrima za socijalnu skrb i drugim subjektima.  

Probacijski službenici su tijekom 2011. godine bili na edukaciji „Inicijalna izobrazba o 
organizaciji i izvršavanju probacijski poslova“ i „Smjernice za korištenje SPP-a“. Vještine 
usvojene na spomenutim edukacijama uvelike  su pomogle u radu probacijskih službenika. 

Probacijski službenici u svom radu nailaze na brojne poteškoće kao što su nedostatak 
službenog vozila i mobilnog telefona, neplaćanje troškova prijevoza osuđenicima u skladu sa 
Zakonom o probaciji, osuđenici nisu osigurani za rad na siguran način pa neke pravne osobe 
iz tog razloga ne žele sklopiti ugovor s probacijskom službom, nedostatan broj probacijskih  
službenika u odnosu na broj predmeta po uredima. 

I.8.7. Probacijski ured Split 
 

 Probacijski ured Split započeo je sa radom na lokaciji Klovićeva 16a Splitu. Po 
važećem Pravilniku o unutarnjem redu predviđeno je zapošljavanje 5 službenika. Do devetog 
mjeseca u Uredu je radilo 3 službenika, upravnom referenticom, stručnom savjetnicom i 
višom stručnom savjetnicom koja istovremeno i obavlja poslove voditelja ureda. Voditeljica 
ureda nalazi se na porodiljinom dopustu, dok je upražnjeno mjesto stručnog suradnika 
popunjeno natječajem, ali službenica tijekom 2011. godine još nije otpočela sa radom. Od 05. 
rujna 2011. godine u Ured je privremeno raspoređen Željko Lozić – voditelj probacijskog 
ureda Dubrovnik. 

 U 2011. godini Ured je zaprimio 119 premeta, od toga 45 predmeta uvjetne osude sa 
zaštitnim nadzorom i 75 predmeta rada za opće dobro na slobodi. Tijekom 2011. godine došlo 
je do isteka vremena kušnje u 3 predmeta uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom, usješno je 
izvršeno završeno je 23 predmeta rada za opće dobro na slobodi dok je kod 6 predmeta 
nastupila zastara. 
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 Sa danom 31. prosinca 2011. godine pored postojećih ugovora koji su sklopljeni prije 
otvaranja probacijskog ureda, sklopljeno je 8 novih ugovora. 

 Voditelj Ureda obavio je čitav niz razgovora i sastanaka u cilju predstavljanja 
Probacijskog ureda i probacijskih poslova sa općinskim sudovima,županijskim sudovima, 
općinskim državnim odvjetništvima, centrima za socijalnu skrb, policijskom upravom, 
pravnim osobama, istražnim Zatvorom u Splitu te su dogovoreni načini daljnje suradnje. 

I.8.8. Probacijski ured Zagreb I 
 

 U Probacijskom uredu Zagreb I zaposleno je 12 službenika, od čega su 4 viša stručna 
savjetnika, 4 stručna savjetnika, 1 stručni suradnik, 2 upravna referenta i voditeljica Ureda. 
Do službenog početka rada svih ureda 27. lipnja 2011. godine, u Uredu su radili i probacijski 
službenici privremeno raspoređeni na rad u Zagrebu sve do otvaranja drugih probacijskih 
ureda u koje su kasnije raspoređeni. 

U 2011. godini ukupno je završeno 11 premeta uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom,  
od čega je 1 predmet uspješno realiziran, a preostalih 10 predmeta nije se moglo izvršiti. Od 
10 predmeta koji se nisu mogli izvršiti njih 5 se nije moglo izvršiti zbog utvrđene mjesne 
nenadležnosti ovog Ureda, pa su predmeti proslijeđeni nadležnim uredima, 3 zbog smrti 
osuđenika te 2 zbog proteka vremena provjeravanja. Od 40 završenih radova za opće dobro na 
slobodi, uspješno je realizirano 37 predmeta, a preostala 3 se nisu mogla izvršiti zbog 
utvrđene mjesne nenadležnosti ovog Ureda te su predmeti proslijeđeni nadležnim uredima. 

 
Zaključno s danom 31. prosinca 2011. godine Ured je imao 241 predmet u statusu 

čekanja na izvršavanje. Od toga je 238 rad za opće dobro na slobodi, a 3 uvjetna osuda sa 
zaštitnim nadzorom. Kako zbog velikog broja zaprimljenih predmeta Ured nije u mogućnosti 
sve izvršavati istovremeno, kod određivanja prioritetnih predmeta vodilo se kriterijima 
datuma apsolutne i relativne zastare i težine počinjenog djela.  

 
Tijekom 2011. godine Ured je potpisao četiri nova ugovora s pravnim osobama za 

izvršavanje rada za opće dobro na slobodi.  
 
Osim sudova, u radu bitnu kariku predstavljaju zavodi za socijalnu skrb, pravne osobe 

u kojima se izvršava rad za opće dobro na slobodi, zdravstvene ustanove te razne druge 
institucije. Probacijski ured Zagreb I uložio je mnogo truda upravo u razvoj međusektorske 
suradnje u svrhu što efikasnijeg djelovanja.  

 
Zaposlenici ovog Ureda se u radu susreću s nizom problema kao što su: nemogućnost 

pronalaska adekvatne pravne osobe za izvršavanje ROD-a kod osuđenika koji su ovisnici, a u 
zdravstveno su lošem stanju (tromboza, hepatitis i drugo) pa nisu u mogućnosti izvršavati 
fizički zahtjevne poslove ili čak poslove koji zahtijevaju minimalan fizički napor, 
nepostojanje službenog vozila (iako je javni prijevoz u Zagrebu dobar, službenici imaju 
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poteškoća kod terenskih posjeta u obitelji koje žive na periferiji Zagreba), presude su često 
formulirane na način da se uvjetna osuda može zamijeniti kaznom zatvora jedino u slučaju 
počinjenja novog kaznenog djela, a ne i zbog drugih opravdanih razloga kao što su 
nepridržavanje programa ili recidiv koji je rezultirao prekršajnom presudom za isto djelo.  

I.8.9. Probacijski ured Zagreb II 
 

U Uredu je zaposleno 8 službenika, od čega je 1 upravni referent, 6 probacijskih 
službenika i voditeljica Ureda (što je u trenutku zapošljavanja predstavljalo punu popunjenost 
planiranih radnih mjesta). Četvoro probacijskih službenika po struci su dipomirani socijalni 
radnici, a ostalo troje (uključujući voditeljicu Ureda) po struci su diplomirani socijalni 
pedagozi, dok je upravni referent po struci ekonomski tehničar. Od 6 probacijskih službenika 
po dvoje su stručni suradnici, stručni savjetnici i viši stručni savjetnici. 

 
Ured u predmetima uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom ima 14 završenih predmeta, 

od toga 3 su uspješno realizirana, a 11 predmeta se nije moglo izvršiti zbog isteka  vremena 
provjeravanja. Od 10 završenih predmeta rada za opće dobro, 9 predmeta je uspješno 
realizirano, a 1 predmet se nije mogao izvršiti zbog zamjene kazne zatvorom. 

Do  konca 2011. godine sklopljen je ugovor sa ukupno 10 (deset) novih pravnih osoba.  
 

  U pogledu unapređenja suradnje s dionicima Ured surađuje s probacijskim uredom 
Zagreb I s obzirom da se djelomično radi o istim sudovima, zdravstvenim ustanovama, 
Centrima za socijalnu skrb i ostalim pružateljima usluga. U tom smislu, u suradnji s 
voditeljicom probacijskog ureda Zagreb I te u dogovoru sa Središnjim uredom potaknuto je 
uspostavljanje protokola suradnje na provođenju posebnih obveza izrečenih uz kaznene i 
prekršajne alternativne sankcije (UO ZN) sa Klinikom za psihijatriju Vrapče što bi, uz  
dodatne konzultacije, moglo biti primjerom dobre prakse za suradnju s ostalim zdravstvenim 
ustanovama u koje upućujemo počinitelje na izvršavanje posebnih obveza.  

 Probacijski ured Zagreb II nadležan je za Zagrebačku  i Karlovačku županiju, a Prema 
novoj Uredbi o unutarnjem ustrojstvu Ministarstva pravosuđa nadležan je i za Krapinsko-
zagorsku županiju. S obzirom na zaista velik teritorij nadležnosti, uočava se nekoliko ključnih 
problema u radu, a to su: nedostatak službenog automobila predstavlja veliki problem za rad 
Ureda. Iz navedenog razloga te vrlo lošeg prosječnog imovinskog statusa osuđenika uzrokom 
je vrlo ograničene mobilnosti probacijskih službenika što zasigurno utječe na kvalitetu 
izvršavanja sankcija, kao i na učinkovitost upravljanja vremenom.  

            Probacijski uredi u Varaždinu, Zadru i Dubrovniku nisu započeli s radom u 
izvještajnom razdoblju.      
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I.9. SREDIŠNJI URED  

I.9.1. Pretkazneni postupak  
 

Probacijska služba pruža usluge izrade strukturiranih izvješća o počinitelju kaznenog 
djela koja se koriste na državnom odvjetništvu ili sudu u procesu donošenju odluka o izboru 
najprikladnije sankcije koja uravnotežuje potrebe i počinitelja i društva. Izvješća za državno 
odvjetništvo i sud temelje se na procjeni rizika i drugim izvorima ključnih informacija. 
Probacijska izvješća ukazuju na stavove počinitelja, njegov odnos prema kriminalu i 
motivaciju za promjenu te predlažu intervencije neophodne za smanjenje rizika od ponovnog 
počinjenja kaznenog djela. 

Izvješće probacijskog službenika tumači utjecaj pojedinih sankcija, zahtjeva i mjera na 
počinitelja, ali donošenje odluka o sankciji ostaje na sudovima, a dostavljeno izvješće ima 
savjetodavnu ulogu. Bogata praksa pravosudnih sustava van naših granica pokazala je kako 
postoji visok stupanj podudaranja prijedloga probacijske službe s izrečenim presudama. 

Prije donošenja odluke o kazni, izvješće probacijske službe o počinitelju kaznenog 
djela, sukladno Zakonu o probaciji (Narodne novine, br. 153/09), može zatražiti:  

 
a) državno odvjetništvo u postupku odlučivanja o kaznenom progonu 
b) sud prilikom odlučivanja o određivanju mjera osiguranja prisutnosti okrivljenika i 

mjerama opreza 
c) sud prilikom odlučivanja o izboru vrste kaznenopravne sankcije 

 

Kroz aktivnosti tijekom 2011. godine, u suradnji i uz pomoć stručnjaka iz drugih 
pravosudnih sustava (EU Projekt „Razvoj probacijskog sustava u Republici Hrvatskoj“ - IPA 
2008), razvijeni su formati izvješća koja će se podnositi nadležnim tijelima prije donošenja 
odluka o sankciji, profesionalne smjernice za pisanje izvješća, izrađen je nacrt nacionalnih 
standarda, a instrument procjene kriminogenih rizika i tretmanskih potreba počinitelja 
kaznenog djela nalazi se u dnevnoj primjeni. Probacijski službenici, u okviru temeljne 
izobrazbe tijekom travnja, svibnja i lipnja 2011. godine, dobili su osnovna znanja potrebna za 
izvršavanje ovih poslova.  

 
Kroz suradnju sa stručnjacima iz Ministarstva pravosuđa Ujedinjenog Kraljevstva i 

Ministarstava pravosuđa Republike Češke osmišljeni su standardi i metode daljnje edukacije 
sadašnjih i budućih probacijskih službenika. 

 

Intenziviran je rad na aktivnostima vezano uz kreiranje i razvijanje konkretnih modela 
obavljanja probacijskih poslova tijekom kaznenog postupka, kao i uz prepoznavanje ključnih 
dionika u obavljanju ovih poslova (državno odvjetništvo, sudovi, zatvorski sustav, policija, 
socijalna skrb, nevladin sektor, organizacije koje se bave liječenjem ovisnosti i drugim 
oblicima tretmana i drugi). 
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I.9.2. Probacijski poslovi tijekom izvršavanja kazne zatvora i uvjetnog otpusta 
 

Zakonom o probaciji (Narodne novine, br. 153/09)  predviđen je cijeli niz probacijskih 
poslova vezano uz izvršavanje kazne zatvora i uvjetnog otpusta. Prema zakonskim 
odredbama, probacija sudjeluje vezano uz odobravanje odgode ili prekida izvršavanja kazne 
zatvora, kod odobravanja pogodnosti izlazaka zatvorenika, vezano uz odobravanje i nadzor 
uvjetnog otpusta osuđenika, kod pripreme otpusta zatvorenika s izvršavanja kazne zatvora kao 
i obavještavanjem žrtve kaznenog djela protiv spolne slobode i spolnog ćudoređa, protiv 
života i tijela ili kaznenog djela s elementima nasilja o otpustu zatvorenika s izvršavanja 
kazne zatvora. Dobar temelj za uvođenje ovih poslova predstavlja pilot-projekt sudjelovanja 
probacije u postupku odobravanja i nadzora uvjetnog otpusta, proveden u razdoblju od lipnja 
2009. do ožujka 2010. godine, u okviru SPF projekta “Podrška ustrojavanju probacijske 
službe u Republici Hrvatskoj”, u suradnji Uprave za zatvorski sustav i Uprave za probaciju i 
podršku žrtvama i svjedocima, te uz potporu engleskih eksperata i Vlade Velike Britanije.  

U okviru aktualnog Twinning projekta (EU Projekt „Razvoj probacijskog sustava u 
Republici Hrvatskoj“  - IPA 2008) koji se provodi u Republici Hrvatskoj, u suradnji s 
engleskim ekspertima osmišljen je instrument procjene rizika i potreba počinitelja koji će se 
koristiti kod izrade individualnih programa i nadzora uvjetno otpuštenih osuđenika (uz 
preporuku korištenja istog instrumenta od strane zatvorskog i probacijskog sustava radi 
kontinuiteta i bolje evaluacije napretka počinitelja kaznenog djela), a također su pripremljeni i 
obrasci izvješća posebno kreirani kako bi se kaznionicama i zatvorima te sucima izvršenja 
dostavili relevantni i točni podaci, korisni za donošenje kvalitetnih odluka vezano uz 
izvršavanje kazne zatvora i uvjetnog otpusta. Posebna je pažnja posvećena i pripremi 
obavještavanja žrtava o otpustu počinitelja s izvršavanja kazne zatvora, kako bi se unaprijed 
pokušale predvidjeti i prevenirati sve okolnosti koje bi mogle doprinijeti sekundarnoj 
traumatizaciji žrtve. 

Tijekom 2011. godine intenzivirane su aktivnosti vezano uz osmišljavanje i 
unaprjeđivanje konkretnih modela obavljanja probacijskih poslova tijekom izvršavanja kazne 
zatvora i uvjetnog otpusta, kao i vezano uz identificiranje svih potrebnih sudionika u 
obavljanju ovih poslova (policija, suci izvršenja, socijalna skrb, nevladin sektor, organizacije 
koje se bave liječenjem ovisnosti i drugim oblicima tretmana, itd.). Uprava za zatvorski sustav 
glavni je partner probacije u obavljanju ovih poslova, te je s predstavnicima zatvorskog 
sustava održan niz sastanaka u svrhu kreiranja što učinkovitije komunikacije i suradnje. 
Uslijed značajne prenapučenosti kaznionica i zatvora, postoji veliki interes zatvorskog sustava 
za obavljanjem ovih probacijskih poslova, naročito vezano uz nadzor probacije nad uvjetno 
otpuštenim zatvorenicima. 

U okviru pripreme obavljanja probacijskih poslova tijekom izvršavanja kazne zatvora i 
uvjetnog otpusta realizirane su i inicijalne konzultacije s predsjednikom Centra za izvršenje 
kazni zatvora Županijskog suda u Zagrebu, poglavito vezano uz izvršavanje probacijskih 
poslova kod odgode i prekida izvršavanja kazne zatvora, a potom nastavno i uz uvjetni otpust. 
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Dobra iskustva proizašla iz ranije spomenutog pilot-projekta vezano uz uvjetni otpust, 
opravdavaju pretpostavku buduće dobre suradnje sudaca izvršenja i probacijskog sustava. 

I.9.3 Ostale aktivnosti Središnjeg ureda  
 

Uz prethodno navedene poslove vezane uz pretkazneni postupak i probacijske poslove 
tijekom izvršavanja kazne zatvora i uvjetnog otpusta, Središnji ured je tijekom 2011. obavio 
čitavi niz aktivnosti u cilju stvaranja osnovnih tehničkih preduvjeta za otvaranje i rad 
probacijskih ureda: nadzor izvršenih radova te sastavljanje i potpisivanje zapisnika o 
njihovom izvršenju, kontrolirao plaćanje dostavljenih računa, dobivanje priključaka za  
telefon, struju, internet, vodu, grijanja i dr., nabava, štambilja, pečata, natpisnih ploča, 
uredskog pribora i svega onog što je potrebno za normalan rad ureda, koordiniranje 
opremanja probacijskih ureda potrebitim namještajem, izrada matice i osobnika osoba 
uključene u probaciju sukladno Pravilniku i dr.  

 
Središnji ured je također nadzirao i koordinirao izvršavanje rada za opće dobro na 

slobodi i uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom koje su izvršavali povjerenici na području 
cijele Republike Hrvatske. 

 
 Osmislio i proveo „Inicijalnu izobrazbu o organizaciji i izvršavanju probacijskih 
poslova“, u trajanju od dana 5 dana za 53 novoprimljena službenika probacije.   

Izradio je prijedlog proračuna za 2012. godinu, plan nabave za 2012. godinu kao i 
druge važne dokumente za normalan rad Uprave. Sudjelovao je u provedbi međunarodnih 
aktivnosti, odgovarao na upite i izrađivao očitovanja prema drugim ustrojstvenim jedinicama 
Ministarstva pravosuđa kao i prema drugim tijelima državne uprave. 

Predstavnici probacije i zatvorskog sustava zajedno su sudjelovali na završnoj 
konferenciji DOMICE projekta (Developing Offender Management In Corrections in Europe) 
u rujnu 2011. godine u Barceloni. Jedan od ciljeva ovog projekta financiranog od strane 
Europske unije bilo je izmijeniti europska iskustva dobre prakse u zajedničkom vođenju 
slučajeva od strane zatvorskih i probacijskih sustava. Značaju učinkovitog, integrirajućeg 
pristupa zatvorskog i probacijskog sustava engleski stručnjaci poučiti će i sve novozaposlene 
probacijske službenike u Republici Hrvatskoj kroz seminar „Upravljanje slučajem“,a koji će 
se održati u prvom kvartalu 2012. godine. 
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I.10. OSIGURAVANJE PROSTORA ZA PROBACIJSKE UREDE I NJIHOVO 
UREĐENJE 

 

U 2011. godini provođeno je niz poslova vezano uz daljnje osiguranje i poboljšanje 
uvjeta rada u probacijskim uredima.  

U Probacijskom uredu Osijek dovršeni su elektro radovi, radovi generičkog kabliranja, 
strojarski radovi vezani uz stavljanje u funkciju grijanje prostorija te je od elektre dokupljena 
snaga za korištenje električne energije.  

Elektro radovi i radovi generičkog kabliranja su još izvršeni za Probacijske urede Pula, 
Rijeka, Bjelovar i Varaždin, a sa T-Com-om je dogovoreno postavljanje priključka telefona i 
interneta u svim probacijskim uredima. U Rijeci su još napravljeni strojarski radovi vezani uz 
grijanje te građevinski radovi (farbanje stolarije, zidova, postavljanje laminata, uređenje 
sanitarnih čvorova). Ured u Bjelovaru je dobio priključak vode i plina pa je time prostor 
potpuno stavljen u funkciju. Nadalje, dogovorom s HVIDRA-om osigurano je grijanje 
prostora u Splitu te je s HEP-om potpisan ugovor radi priključenja struje. 

U Probacijskim uredima Zagreb I i II, Sisak i Požega dovršeni su svi potrebni 
unutarnji radovi kako bi se prostori potpuno priveli funkciji, te su svi Uredi osim onih u Zadru 
i Dubrovniku započeli s radom tijekom 2011. godine. Ured u Zadru je potpuno osposobljen za 
rad, a za Dubrovački prostor je izrađen projekt i troškovnik za generičko kabliranje. 
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II. SEKTOR ZA PODRŠKU ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA  
 

U Sektoru za podršku žrtvama i svjedocima ustrojena su dva odjela, Odjel za razvoj i 
koordinaciju podrške žrtvama i svjedocima i Odjel za organizaciju podrške žrtvama i 
svjedocima (pod prijašnjim nazivom Odjel za podršku žrtvama i svjedocima u kaznenim 
postupcima i postupcima za kaznena djela ratnih zločina). 

II.1. ODJEL ZA ORGANIZACIJU PODRŠKE ŽRTVAMA I SVJED OCIMA PRI 
MINISTARSTVU PRAVOSU ĐA  

II.1. 1. Aktivnosti Odjela  
  

Zadaće Odjela su: 

 
1. organiziranje psihosocijalne pomoći; 

 

2.  pružanje opće pravne informacije o pravima žrtava i svjedoka, te psihološke pomoći; 
 

3.  posredovanje  u osiguranju fizičke zaštite kad je to potrebno; 
 

4.  organizacija pristupa nadležnom pravosudnom tijelu za svjedoke i druge sudionike 
koji su pozvani na ispitivanje u kaznenim postupcima pred nadležnim pravosudnim 
tijelima u Republici Hrvatskoj, kao i izvan Republike Hrvatske kada je takva podrška 
predmet zamolbe za međunarodnom pravnom pomoći, a ti se poslovi  ne mogu obaviti 
od strane odjela za podršku žrtvama i svjedocima na sudovima. 

 

Tijekom 2010. godine provođeni su redovni poslovi i to: 

1. Pružanje podrške svjedocima i žrtvama putem telefona; 
 

2. Koordinacija poslova u vezi posredovanja u osiguranju fizičke zaštite, psihosocijalne 
pomoći, te pomoći u pripremanju odlazaka i organizaciji pristupa nadležnom 
pravosudnom  tijelu; 
 

3. Koordinacija suradnje sa domaćim i inozemnim tijelima koja su uključena u postupak 
pružanja podrške žrtvama i svjedocima u kaznenim postupcima, kao i drugim 
državnim i nevladinim organizacijama; 
 

4. Izrada izvješća o stanju i posebnim potrebama žrtava i svjedoka koja se upućuju sudu 
sa preporukom za primjenu odgovarajućih mjera zaštite; 
 

5. Dostava Odjelima za organizaciju i pružanje podrške svjedocima i žrtvama podataka o  
svjedocima koji svjedoče putem video konferencijske veze i zamolbenim putem; 
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Tablica 14.  Brojčani podaci za razdoblje od 1.1.2011. do 31.12.2011.godine 
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   siječanj 13 10 0 9 4 0 0 5 15 0 0 0 0 0 
   veljača 11 10 11 0 0 0 0 0 21 0 0 0 0 2 
   ožujak 85 80 0 9 76 0 0 0 35 4 1 0 0 1 
   travanj 24 21 2 14 7 1 0 0 62 0 2 0 0 0 
   svibanj 13 9 0 0 8 5 0 0 29 1 1 0 0 0 
   lipanj 1 1 0 0 0 1 0 0 5 0 2 0 0 0 
   srpanj 12 8 5 0 0 7 0 0 13 0 1 0 0 0 
   kolovoz 8 7 0 6 2 0 0 0 14 0 0 0 0 0 
   rujan 4 4 0 0 4 0 0 0 24 0 0 0 0 0 
   listopad 40 35 0 40 0 0 0 0 16 0 1 0 0 0 
   studeni  9 7 0 7 2 1 0 0 16 0 1 0 0 0 
   prosinac 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0 0 0 
UKUPNO: 220 192 18 85 103 15 0 5 258 5 9 0 0 3 
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II.2. ODJEL ZA RAZVOJ I KOORDINACIJU SUSTAVA PODRŠK E ŽRTVAMA I 
SVJEDOCIMA 

II.2.1. Aktivnosti Odjela  
 

Zadaće Odjela su: 

1. koordinacija i nadzor nad radom Odjela za organiziranje i pružanje podrške 
svjedocima i žrtvama na sudovima; 
 

2.  organiziranje i provođenje edukacija i psihološke supervizije djelatnika Odjela 
i volontera; 
 

3. sudjelovanje u izradi strateških dokumenata za zaštitu i unaprijeđenije prava 
žrtava i svjedoka, te praćenje njihove primjene u području pravosuđa, praćenje 
primjene međunarodnih dokumenata u pitanjima podrške žrtvama i 
svjedocima, sudjelovanje u izradi propisa i davanje mišljenja na propise iz 
područja podrške žrtvama i svjedocima; 
 

 
4. izrada preporuka za ujednačavanje prakse postupanja sa žrtvama i svjedocima, 

prikupljanje podataka, izrada izvještaja i analiza o sustavu podrške žrtvama i 
svjedocima, te obavljanje stručnih i administrativnih poslova za Vladino 
povjerenstvo za praćenje u unaprijeđenje sustava podrške žrtvama i 
svjedocima; 
 

5. koordinacija razvoja sustava podrške djeci žrtvama i svjedocima kaznenih 
djela; 
 

6. obavljanje stručnih i administrativnih poslova za Vladino Povjerenstvo za 
praćenje i unaprjeđenje sustava podrške žrtvama i svjedocima; 

 

Aktivnosti: 

- analiza problema s kojima se u radu susreću Odjeli za organiziranje i pružanje podrške 
svjedocima i žrtvama pri sudovima; 
 

- analiza i komentari  tromjesečnih izvješća Odjela; 
 

- sudjelovanje u doradi  programa i materijala osnovne obuke za volontere; 
 

- provedene su edukacije volontera Odjela za organiziranje i pružanje podrške 
svjedocima i žrtvama pri županijskim sudovima u Osijeku, Zagrebu i Vukovaru, 
Rijeci, Sisku i Splitu, te volontera udruge Delfin; 
 

- pripremljeni su i izrađeni materijali za rad Povjerenstva za praćenje u unaprjeđenje 
sustava podrške žrtvama i svjedocima, te su djelatnice Sektora sudjelovale na 
sastancima Povjerenstva za praćenje i unapređenje sustava podrške žrtvama i 
svjedocima; 
 

- održan je supervizijski sastanak sa svim djelatnicima Odjela za organiziranje i 
pružanje podrške svjedocima i žrtvama. 
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II.2.2. Sudjelovanje na sastancima:  
 

- sastanci s predstavnicama Udruge Delfin, predsjednicom Županijskog suda i 
Općinskog suda u Bjelovaru o dogovoru moguće suradnje i angažmanu volontera 
udruge Delfin u pružanju podrške žrtvama i svjedocima na Županijskom sudu u 
Bjelovaru; 
 

- sastanak s predsjednikom Vrhovnog suda na temu novog ZKP-a i funkcioniranja 
Odjela za podršku; 
 

- sastanci s djelatnicima MUP-a i članovima projektnog tima vezano za projekt “Jačanje 
kapaciteta u području suzbijanja seksualnog zlostavljanja i seksualnog iskorištavanja 
djece, te pružanja pomoći ranjivim žrtvama kriminaliteta”twinning projekta IPA 2009; 
 

- sastanak s predstavnicima projekta GRETA, vezano za temu trgovanja ljudima; 
 

- sastanak s predsjednikom Općinskog suda u Zagrebu; 
 

- sastanak s predsjednikom Županijskog suda u Zagrebu; 
 

- sastanak s Mateom Popov, koordinatoricom Zagreb Pride Udruženje na temu suradnje 
u provođenju edukacije policijskih djelatnika i općenito suradnje vezano za podršku 
žrtvama; 
 

- sastanak sa zapisničarkama Županijskog suda u Sisku i županijskim državnim 
odvjetnikom u Sisku; 
 

- sudjelovanje na sastancima Povjerenstva za praćenje i unapređenje sustava podrške 
žrtvama i svjedocima; 
 

- sastanak u MOBIMS-u s gđom. Gordanom Radonić na temu razvoja volonterstva; 
 

- sudjelovanje na 9. sastanku mreže suradnje vladinih institucija i nevladinih 
organizacija protiv seksualnog nasilja u organizaciji udruge Ženska soba; 
 

- sastanak s djelatnicima MUP-a, g Ivanom Stankom i g. Milanom Jakobovićem, vezano 
za organiziranje policijske pratnje i zaštite svjedoka ratnih zločina; 
 

- sudjelovanje na sastanku u Uredu za ljudska prava u svojstvu člana radne skupine za 
izradu Nacionalnog programa zaštite i promicanja ljudskih prava; 
 

- sudjelovanje na sastanka Operativnog tima Nacionalnog odbora za suzbijanje 
trgovanja ljudima; 
 

- sastanci s g. Georgom Stanica, rumunjskim konzultant u projektu WINPRO na temu 
zaštite svjedoka; 
 

- sastanak s predstavnicima DORH-a na temu suradnje državnog odvjetništva s 
Odjelima za podršku svjedocima;    
 

- sastanak s predstavnicima Udruge volontera za podršku žrtvama i svjedocima; 
 

- sastanak s g. Bianconi Fulviom  predstavnikom Europske komisije vezano za moguće 
financiranje projekta razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima; 
 

- sastanak s predsjednicom Prekršajnog suda u Zagrebu; 
 

- sudjelovanje na sastanka Povjerenstva za unaprjeđivanje rada tijela kaznenog postupka 
i izvršavanja maloljetničkih sankcija; 
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- sudjelovanje na sastancima vezano za organiziranje Ženskih sudova  

II.3. Predstavljanje Sustava podrške svjedocima i žrtvama i sudjelovanje na 
konferencijama, stručnim skupovima i stručnim sastancima i edukacijama:  
 

- sudjelovanje na edukaciji o novom ZKP-u ; 
 

- izlaganje na temu razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima u RH u sklopu 
održavanja tjedna psihologije; 
 

- sudjelovanje na predavanju u organizaciji Penološke sekcije “Krizne intervencije u 
policiji“; 
 

- sudjelovanje na edukacija “Prevencija, tretman i zaustavljanje obiteljskog nasilja u 
sustavu socijalne skrbi”; 

- sudjelovanje na okruglom stolu koji je u Zagrebu organizirala Documenta na temu 
„Učinkovitije procesuiranje ratnih zločina te obeštećenje preživjelih i obitelji žrtava – 
neophodne zakonske izmjene”; 
 

- izlaganje na okruglom stolu “Razvoj sustava podrške svjedocima i žrtvama u RH i 
uloga volontera u sudskim postupcima“, te moderiranje seminara “Međunarodna 
iskustva u pružanju podrške žrtvama i svjedocima kaznenih djela i važnost 
međunarodne/međusektorske suradnje”, održanom u Zadru; 
 

- sudjelovanje na otvorenjima Odjela za podršku na županijskim sudovima u Splitu, 
Sisku i Rijeci; 
 

- sudjelovanje na regionalnom sastanku pružatelja podrške svjedocima u organizaciji 
“Pravda i ratni zločin” OSCE ODIHR održanom u Beogradu; 
 

- izlaganje na edukacija održanoj na Policijskoj akademiji „Zajedno protiv 
diskriminacije LGBT osoba“; 
 

-  sudjelovanje na Međunarodnom forumu za tranzicijsku pravdu  u post-
jugoslavenskim zemljama u organizaciji Koalicija za Rekom, održanom u Sarajevu; 
 

-  sudjelovanje na seminaru „Ženski sud-feministički pristup pravdi“ koji je Donjoj 
Stubici organizirala grupa nevladinih organizacija u koordinaciji organizacije „Žene u 
crnom“ iz Beograda; 
 

- izlaganje na regionalnom seminaru „Najbolje prakse u smanjenju oružanog nasilja u 
Europi“ u organizaciji UNDP-a održanom u Zagrebu; 
 

- sudjelovanje na studijekom putovanje u Nizozemsku u svrhu posjeta Službi za 
podršku žrtvama (koje je financirao TAIEX); 
 

-  izlaganje i vođenje radionice na 5. sinmpoziju socijalnih radnika „Volonterizam i 
socijalni rad”; 
 

- sudjelovanje na Okruglom stolu „Reparacija civilnih žrtava rata” u porganizaciji 
Documente; 
 

- sudjelovanje na prezentaciji „Postignuća MKSJ u procesuiranju kaznenih djela 
seksualnog nasilja u okviru međunarodnog humanitarnog prava” koju je organizirao 
Ured MKSJ za vezu u Zagrebu ; 
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- sudjelovanja na seminaru „Psihološka evaluacija i podrška svjedocima” održanom u 
Albaniji, Tirana u organizaciji WINPRO projekta; 
 

-  sudjelovanje na stručnom skupu „Od početka zajedno” u organizaciji MOBIMS-a, 
Ministarstva zdravstva i soc. skrbi, pravosuđa, znanosti i obrazovanja; 

- sudjelovanje na konferenciji „Hrvatska u europskoj godini volontiranja: pomaci i 
perspektive” u organizaciji Hrvatske mreže volonterskih centara, MOBIMS i Grada 
Zagreba; 
 

- izlaganje na stručnom skupu „Zaštita djeteta svjedoka u postupcima policije, te 
kaznenom i prekršajnom postupku” u organizaciji Pravobraniteljice za djecu; 
 

- sudjelovanje na radionici „Mehanizam koordinacije između institucija Europske unije 
i Ministarstva pravosuđa” u orhanizaciji Uprave za Europsku Uniju i međunarodnu 
suradnju a u sklopu bilateralnog projekta „Jačanje kapoaciteta Ministarstva pravosuđa 
(MATRA)”. 

II.4. POVJERENSTVO ZA PRAĆENJE I UNAPRJEĐENJE SUSTAVA PODRŠKE 
ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA  

II.4.1. Povjerenstvo za praćenje – normativno uređenje   
 

Sukladno članku VIII. Odluke o osnivanju Povjerenstva za praćenje i unapređenje 
sustava podrške žrtvama i svjedocima („Narodne novine“ broj 11/10 od 22. siječnja 2010. 
godine), Povjerenstvo za praćenje i unapređenje sustava podrške žrtvama i svjedocima, dužno 
je jednom godišnje podnijeti Izviješće Vladi Republike Hrvatske.  
 

Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 14. siječnja 2010. godine donijela 
Odluku o osnivanju Povjerenstva za praćenje i unapređenje sustava podrške žrtvama i 
svjedocima. Povjerenstvo je stručno i savjetodavno tijelo Vlade Republike Hrvatske sa 
zadaćom: izrade Nacionalne strategije za podršku žrtvama i svjedocima; standardiziranja 
postupanja sa žrtvama i svjedocima za sve institucije kaznenopravnog sustava, te za institucije 
u kojima se žrtva može zateći prije, tijekom i/ili nakon završetka sudskog postupka 
(zdravstvene ustanove, nevladine organizacije za pružanje raznih vidova pomoći i podrške), 
izradom protokola postupanja i međuresorne suradnje; poticanja aktivnosti državnih i ostalih 
tijela u cilju provedbe Nacionalne strategije za podršku žrtvama i svjedocima; predlaganja 
operativnih planova i drugih aktivnosti za provedbu Nacionalne strategije za podršku žrtvama 
i svjedocima; trajnog praćenja provedbe protokola i ostvarivanja mjera Nacionalne strategije 
za podršku žrtvama i svjedocima u praksi; davanja mišljenja Vladi Republike Hrvatske o 
prijedlozima zakona i drugim pitanjima koja utječu na unaprjeđenje podrške žrtvama i 
svjedocima u praksi; podizanja javne svijesti o pravima žrtava i svjedoka; prikupljanja 
godišnjih izvješća te praćenja i evaluacije rada svih institucija koje se bave pružanjem podrške 
žrtvama i svjedocima. 
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Povjerenstvo čine predstavnici/ce Ministarstva pravosuđa, predstavnik/ca Ministarstva 
unutarnjih poslova, predstavnik/ca Ministarstva obitelji, branitelja i međugeneracijske 
solidarnosti, predstavnik/ca Ministarstva zdravstva i socijalne skrbi, predstavnik/ca Vrhovnog 
suda Republike Hrvatske, predstavnik/ca Državnog odvjetništva Republike Hrvatske, 
predstavnik/ca Ureda za ljudska prava, predstavnici/ce iz redova stručnjaka/kinja koji/koje se 
bave problematikom žrtava i svjedoka, predstavnici/ce organizacija civilnoga društva 
koji/koje rade na pružanju podrške žrtvama i svjedocima. U stručni rad Povjerenstva mogu se, 
prema potrebi, uključiti i drugi stručnjaci, o čemu odlučuje Povjerenstvo. 
 

Način rada i odlučivanja Povjerenstva uređen je Poslovnikom o radu Povjerenstva koji 
je donesen jednoglasno na II. sjednici Povjerenstva održanoj 30. studenog 2010. godine. 

II.4.2. Aktivnosti 
 

Povjerenstvo je tijekom 2011. godine održalo četiri Sjednice (8. veljače, 3. svibnja, 29. 
lipnja i 28. studenog 2011. godine.) 

 

II.4.3. Sjednica Povjerenstva  
 

Sjednica povjerenstva održana 8. veljače 2011. godine u Zagrebu 
 
1. Na sastanku Povjerenstva određeni su članovi Povjerenstva za izradu pojedinih cjelina 
nacrta Nacionalne strategije: 
 
1. UVOD  - Ministarstvo pravosuđa/UNDP , Uprava za probaciju i podršku žrtvama i 
svjedocima 

2. NORMATIVNI OKVIR - prof. Ksenija Turković, Pravni fakultet Zagreb, Katedra za 
kazneno pravo 

3. SUSTAV PODRŠKE ŽRTVAMA KAŽNJIVIH RADNJI NA NIVOU DRŽAVNIH 
TIJELA I JAVNIH USTANOVA - Melanija Grgić, Županijski sud Velika Gorica, Mario 
Krešić (UNDP) 

4. ORGANIZACIJE CIVILNOG DRUŠTVA U SUSTAVU PRUŽANJA PODRŠKE 
ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA- Luka Mađarić, Ured za ljudska prava Vlade RH, Đurđica 
Kolarec, Centar za žene žrtve rata, Martina Čarija, Udruga B.a.b.e     

5. SUSTAVNA SURADNJA NA PRUŽANJU PODRŠKE ŽRTVAMA I SVJEDOCIMA 
(koordinacija) - Ministarstvo pravosuđa, Uprava za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima 

6. SENZIBILIZACIJA JAVNOSTI - Luka Mađarić, Ured za ljudska prava Vlade RH 

7. MEĐUNARODNA SURADNJA - Melanija Grgić, Županijski sud u Velikoj Gorici 

8. EDUKACIJA - Mario Krešić (UNDP) 
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9. INFORMIRANJE ŽRTVE O NJEZINIM PRAVIMA (stručni suradnik) - Članovi 
Povjerenstva zajedno 

10. USPOSTAVLJANJE EVIDENCIJE OSOBNIH PODATAKA ŽRTVE I SVJEDOKA -
Ministarstvo pravosuđa,Uprava za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima 

 
1. Popunjene cjelina nacrta Nacionalne strategije dostavljene su tajništvu Povjerenstva 
(Ministarstvo pravosuđa, Uprava za probaciju i podršku žrtvama i svjedocima) te su 
objedinjeni materijali. 

 
Sjednica Povjerenstva održana 03. svibnja 2011. godine 
 

Sastanak Povjerenstva za praćenje i unapređenje sustava podrške žrtvama i svjedocima 
otvorio je novoimenovani predsjednik Povjerenstva mr. sc. Zoran Pičuljan, državni tajnik u 
MP naglasivši potrebu daljnjeg razvoja sustava podrške žrtvama i svjedocima kao važan 
segment društvenog djelovanja u Republici Hrvatskoj. Projektom podrške žrtvama i 
svjedocima, a koji Ministarstvo pravosuđa provodi uz pomoć UNDP-a olakšan je pristup 
pravosuđu, pokazana je briga da žrtve kaznenih djela ne postanu žrtvama postupka i 
prevladane su administrativne prepreke pristupu sudu. DT Pičuljan naglasio je kako u RH 
postoji kaznenopravni i građanskopravni okvir koji pruža solidnu osnovu za aktivnosti koje su 
potrebne za pružanje odgovarajuće potpore i zaštite žrtvama i svjedocima svih kaznenih djela. 
 

Na sjednici Povjerenstva također su izloženi dostavljeni materijali za izradu nacrta 
Nacionalne strategije za podršku žrtvama i svjedocima te je donesen zaključak da se formira 
manja Radna skupina za izradu točke 3. nacrta Strategije: „Sustav podrške žrtvama kažnjivih 
radnji na nivou državnih tijela i javnih ustanova“, koja će izraditi i sadržaj točke 5.: 
„Sustavna suradnja na pružanju podrške žrtvama i svjedocima (koordinacija)“. U radnu 
grupu su predloženi: MP, MUP, MZSS, DORH i UNDP; 
 
Sjednica Povjerenstva održana 29. lipnja 2011. godine 
 
Na sjednici Povjerenstva doneseni su doneseni sljedeći zaključci: 

1. Predloženo je da se ponovo održe sastanci s predstavnicima MUP-a, DORH-a i 
MZSS-i kako bi se vidjelo da li se slažu s predloženim modelom pružanja podrške 
žrtvama i svjedocima navedenim u nacrtu Strategije; 

 
2. Izvidjeti mogućnost sklapanja Sporazuma o suradnji između Ministarstva pravosuđa i 

Udruge volontera za pružanje podrške žrtvama i svjedocima iz Vukovara ; 
 

3. Izraditi grafičku shemu za poglavlje 5. Sustavna suradnja na pružanju podrške 
žrtvama i svjedocima (koordinacija) kako bi se dobio bolji pregled svih institucija i 
organizacija koje pružanju podrške žrtvama i svjedocima; 

 
4. Zatražiti popis svih postojećih protokola i ostalih materijala koji se odnose na pružanje 

podrške žrtvama i svjedocima; 
 

5. Potrebno je razmotriti mogućnost organiziranja javne rasprave na temu sadržaja 
Nacionalne strategije,  a prije samog upućivanja u vladinu proceduru; 
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Sjednica Povjerenstva održana 28. studenog 2011. godine 
 
Nakon izloženih materijala za izradu nacrta Nacionalne strategije za podršku žrtvama i 

svjedocima, na sastanku su doneseni sljedeći zaključci: 
 

1. Predloženo je da se u Strategiju uvede još jedna kategorija žrtava – posebno ranjive 
skupine, djeca, osobe s posebnim potrebama; 

 
2. U dijelu Strategije koji se odnosi na organizacije civilnog društva pojačati i objasniti 

ulogu volontera i volontiranja; 
 

3. Potrebno je cijelu Strategiju terminološki objediniti i lektorirati. 
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Prilog: Statistika Sektora za probaciju 
 

Tablica 1. Broj presuda uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom i rada za opće dobro na slobodi 
prema sudovima izricanja – presude zaprimljene u 2011. godini 

SUD  
Vrsta sankcije  

ZN ROD Ukupno 
Općinski kazneni sud u Zagrebu 33 168 201 

Općinski sud u Rijeci 18 56 74 

Općinski sud u Sisku 0 60 60 

Županijski sud u Rijeci 1 44 45 

Općinski sud u Splitu 24 21 45 

Općinski sud u Varaždinu 5 38 43 

Općinski sud u Osijeku 0 41 41 

Općinski sud u Belom Manastiru 2 29 31 

Županijski sud u Zagrebu 5 25 30 

Općinski sud u Puli 9 21 30 

Prekršajni sud u Zagrebu 26 0 26 

Općinski sud u Velikoj Gorici 13 6 19 

Općinski sud u Opatiji 2 17 19 

Općinski sud u Valpovu 0 18 18 

Prekršajni sud u Varaždin  17 0 17 

Općinski sud u Ivanić Grad 0 16 16 

Općinski sud u Požegi 11 4 15 

Županijski sud u Bjelovaru 0 14 14 

Općinski sud u Labinu 0 14 14 

Županijski sud u Osijeku 0 14 14 

Općinski sud u Našicama 0 14 14 

Općinski sud u Čakovcu 3 10 13 

Općinski sud u Vukovaru 0 13 13 

Općinski sud u Karlovcu 0 12 12 

Općinski sud u Bujama 1 11 12 

Županijski sud u Vukovaru 4 7 11 

Općinski sud u Šibeniku 0 11 11 

Općinski sud u Kutini 0 10 10 

Županijski sud u Varaždinu 1 9 10 
Županijski sud u Varaždinu - Stalna služba u 
Koprivnici 

0 10 10 

Općinski sud u Gospiću 1 9 10 

Županijski sud u Splitu 3 7 10 
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Županijski sud u Puli 0 9 9 

Općinski sud u Krapini 2 6 8 

Općinski sud u Slatini 1 7 8 

Općinski sud u Zaprešiću 0 7 7 

Općinski sud u Koprivnici 0 7 7 

Općinski sud u Virovitici 1 6 7 

Općinski sud u Delnicama 0 7 7 

Općinski sud u Dubrovniku 2 5 7 

Općinski sud u Zaboku  0 6 6 

Općinski sud u Križevcima 0 6 6 

Općinski sud u Županji 0 6 6 

Općinski sud u Metkoviću  0 6 6 
Općinski sud u Slatini - Stalna služba u 
Orahovici  

0 5 5 

Općinski sud u Sesvetama 0 4 4 

Županijski sud u Karlovcu 0 4 4 

Općinski sud u Bjelovaru 0 4 4 

Općinski sud u Slavonskom Brodu 1 3 4 

Općinski sud u Sinju  0 4 4 

Prekršajni sud u Rijeci  4 0 4 

Općinski sud u Zlataru  0 3 3 

Općinski sud u Crikvenici  0 3 3 

Općinski sud u Krku 0 3 3 

Općinski sud u Vinkovcima 0 3 3 

Županijski sud u Šibeniku 0 3 3 

Općinski sud u Korčuli  0 3 3 

Općinski sud u Zagrebu 0 2 2 

Općinski sud u Vrbovcu 1 1 2 

Općinski sud u Glini 0 2 2 

Županijski sud u Čakovcu 0 2 2 

Općinski sud u Malom Lošinju 0 2 2 

Općinski sud u Rabu 0 2 2 
Općinski sud u Valpovu - Stalna služba u 
Donjem Miholjcu 

0 2 2 

Općinski sud u Jastrebarskom 0 1 1 

Općinski sud u Zaboku - Stalna služba u Klanjcu 1 0 1 

Županijski sud u Sisku  0 1 1 

Općinski sud u Ogulinu 0 1 1 
Općinski sud u Varaždinu - Stalna služba u 
Ivancu 

0 1 1 

Županijski sud u Koprivnici 1 0 1 

Općinski sud u Daruvaru  0 1 1 
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Općinski sud u Poreču  0 1 1 

Općinski sud u Rovinju 0 1 1 

Županijski sud u Požegi 0 1 1 

Općinski sud u Novoj Gradišci 0 1 1 

Općinski sud u Đakovu 1 0 1 

Županijski sud u Zadru 0 1 1 
Općinski sud u Metkoviću - Stalna služba u 
Pločama 

0 1 1 

Ukupno 194 873 1067 
 

Tablica 1. Presude uvjetne osude sa zaštitnim nadzorom zaprimljene u 2011. godini po kaznenim 
djelima 

GRUPE KAZNENIH 
DJELA PO 
KAZNENOM 
ZAKONU 

KAZNENA DJELA 

SPOL UKUPNO 

M Ž M+Ž  f % 

KD protiv života i 
tijela 

čl. 93. Čedomorstvo 0 1 1 
2 1 

čl. 99. Teška tjelesna ozljeda 1 0 1 

KD protiv slobode i 
prava čovjeka i 
građanina 

čl. 129. Prijetnja  9 0 9 9 4,6 

KD protiv vrijednosti 
zaštićenih 
međunarodnim 
pravom 

čl. 173. Zlouporaba opojnih droga 13 0 13 13 6,7 

KD protiv spolne 
slobode i spolnog 
čudoređa 

čl. 193. Bludne radnje 1 0 1 1 0,5 

KD protiv braka, 
obitelji i mladeži 

čl. 213. Zapuštanje i zlostavljanje 
djeteta ili maloljetne osobe 

20 15 35 

90 46,5 

čl. 213. 215a. i čl. 335. Nedozvoljeno 
posjedovanje oružja i eksplozivnih tvari 1 0 1 

čl. 213. 215a. i 99.  1 0 1 

čl. 213. 215a. i 129.  1 0 1 

čl. 213. i 215a.  22 4 26 

čl. 215a. Nasilničko ponašanje u obitelji  25 1 26 

KD protiv imovine 

čl. 216.  Krađa 5 2 7 

23 11,8 čl. 217. Teška krađa 8 0 8 

čl. 217.  i čl. 311.  2 0 2 
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čl. 217. i čl. 215a.  1 0 1 

čl. 217. i 173. Zlouporaba opojnih droga  1 0 1 

čl. 217. i 216.  1 0 1 

čl. 218. Razbojništvo 1 0 1 

čl. 221. Oduzimanje tuđe pokretne 
stvari i čl. 122 .Narušavanje 
nepovredivosti doma  

1 0 1 

čl. 234. Iznuda 1 0 1 

KD protiv op će 
sigurnosti ljudi i 
imovine i sigurnosti 
prometa 

čl. 272. Izazivanje prometne nesreće i  
čl. 308. Izbjegavanje zabrana iz 
sigurnosnih mjera i pravnih posljedica 
osude   

1 0 1 1 0,5 

KD protiv javnog reda 
čl. 322.Širenje lažnih i uznemirujućih  
glasina 1 0 1 1 0,5 

Zakon o prekršajima 
protiv javnog reda i 
mira 

čl. 13.  2 0 2 
7 3,6 

čl. 6.  4 1 5 

Zakon o zaštiti od 
nasilja u obitelji 

čl. 20.  11 1 12 
38 19,7 

čl. 4.  23 3 26 

Prekršajni zakon 
čl. 20.  6 2 8 

9 4,6 
čl. 17.  1 0 1 

UKUPNO: 164 30 194 194 100 
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Tablica 1. Presude rada za opće dobro na slobodi zaprimljene u 2011. godini po kaznenim djelima 

GRUPE KAZNENIH 
DJELA PO KAZNENOM 
ZAKONU 

       KAZNENA DJELA 
SPOL  UKUPNO 

M Ž M+Ž f % 

KD protiv života i tijela 

čl. 93. Čedomorstvo 0 1 1 

28 3,2 

čl. 95. Prouzročenje smrti iz 
nehaja 1 0 1 

čl. 98. Tjelesna ozljeda 3 0 3 

čl. 99. Teška tjelesna ozljeda  22 0 22 

čl. 100. Tjelesna ozljeda na mah 1 0 1 

KD protiv slobode i prava 
čovjeka i građanina 

 čl. 124. Protupravno oduzimanje 
slobode i čl. 330. Protupravna 
naplata  

1 0 1 

27 3,1 

čl. 129. Prijetnja  20 1 21 

čl. 129. i čl. 330.  1 0 1 

čl. 129. i čl. 99.  1 0 1 

čl. 129. i čl. 222. Uništenje i 
oštećenje tuđe stvari 1 0 1 

čl. 130. Povreda tajnosti pisama i 
drugih pošiljaka 2 0 2 

KD protiv vrijednosti 
zaštićenih međunarodnim 
pravom 

čl. 173. Zloporaba opojnih droga 147 14 161 

171 19,6 čl. 177. Protupravno prebacivanje 
osobe preko granice 9 1 10 

KD protiv spolne slobode i 
spolnog čudoređa 

čl. 193. Bludne radnje   8 0 8 

17 2,0 

čl. 193. i čl. 129.  1 0 1 

čl. 195. Podvođenje 1 0 1 

čl. 196. Iskorištavanje djece ili 
maloljetnih osoba za pornografiju 

1 0 1 

čl. 197.  Dječja pornografija na 
računalnom sustavu ili mreže 

6 0 6 

KD protiv časti i ugleda 
čl. 199. Uvreda  5 1 6 

8 0,9 
čl. 200. Kleveta  1 1 2 

KD protiv braka, obitelji i 
mladeži 

čl. 215a Nasilničko ponašanje u 
obitelji 3 0 3 3 0,3 

KD protiv imovine 

čl. 216. Krađa 113 3 116 

325 37,2 

čl. 216. i 331.  1 0 1 

čl. 217. Teška krađa  114 4 118 

čl. 218. Razbojništvo 20 2 22 

čl. 219. Razbojnička krađa 4 0 4 
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čl. 221. Oduzimanje tuđe pokretne 
stvari 1 0 1 

čl. 222. Uništenje i oštećenje tuđe  
stvari 4 0 4 

čl. 224. Prijevara 16 2 18 

čl. 224. i 311. Krivotvorenje 
isprava 1 0 1 

čl. 224. i 216.  1 0 1 

čl. 226. Zlouporaba čeka i 
kreditne kartice 1 0 1 

čl. 230.  Nedozvoljena uporaba 
autorskog djela ili izvedbe 
umjetnika izvođača 

4 0 4 

čl. 230. i čl. 231. Povreda prava 
proizvoditelja zvučne ili slikovne 
snimke i prava u svezi s 
radiodifuzijskim emisijama 

3 1 4 

čl. 233. Lihvarski ugovor  2 0 2 

čl. 234. Iznuda 2 9 11 

čl. 236. Prikrivanje 17 0 17 

KD protiv okoliša  

čl. 258. Protuzakoniti lov  1 0 1 

6 0,7 

čl. 258. Protuzakoniti ribolov 2 0 2 

čl. 260. Mučenje životinje  1 0 1 

čl. 260. i čl. 129.  1 0 1 

čl. 261. Pustošenje šuma  1 0 1 

KD protiv op će sigurnosti 
ljudi i imovine i sigurnosti 
prometa 

čl. 263. Dovođenje u opasnost 
života i imovine općeopasnom 
radnjom ili sredstvom  

6 0 6 

54 6,2 
čl. 266. Opasno izvođenje 
građevinskih radova  1 0 1 

čl. 271. Teška kaznena djela 
protiv opće sigurnosti  13 1 14 

čl. 272. Izazivanje prometne 
nesreće 28 5 33 

KD protiv sigurnosti 
platnog prometa i 
poslovanja 

čl. 274. Krivotvorenje novca 5 0 5 

21 2,4 

čl. 285. Povreda prava 
industrijskog vlasništva i 
neovlaštena uporaba tuđe tvrtke  

1 0 1 

čl. 287. Povreda obveze vođenja 
trgovačkih i poslovnih knjiga 0 1 1 

čl. 293. Prijevara u gospodarskom 
poslovanju  3 1 4 
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čl. 297. Nedozvoljena trgovina 9 1 10 

KD protiv pravosuđa  

čl. 301. Pomoć počinitelju nakon 
počinjenja kaznenog djela 1 0 1 

110 12,6 

čl. 302. Lažno prijavljivanje 
kaznenog djela  3 0 3 

čl. 303. Davanje lažnog iskaza  2 0 2 

čl. 308. Izigravanje zabrana iz 
sigurnosnih mjera i pravnih 
posljedica osude  

104 0 104 

KD protiv vjerodostojnosti 
isprava 

čl. 311. Krivotvorenje isprava 28 0 28 

30 3,4 
čl. 311. i čl. 224.  1 0 1 

čl. 311. i čl. 308.  1 0 1 

KD protiv javnog reda 

čl. 317. Sprječavanje službene 
osobe u obavljanju službene 
dužnosti 

5 1 6 

33 3,8 

čl. 318. Napad na službenu osobu 9 0 9 

čl. 323. Skidanje i povreda 
službenog pečata i znaka  1 0 1 

čl. 330. Protupravna naplata 4 0 4 

čl. 331. Nasilničko ponašanje  4 0 4 

čl. 331. i čl. 99. 1 0 1 

čl. 331. i čl. 129.  1 0 1 

čl. 335. Nedozvoljeno 
posjedovanje oružja i sredstava 
namijenjenih počinjenju kaznenog 
djela 

7 0 7 

KD protiv službene 
dužnosti 

čl. 337. Zlouporaba položaja i 
ovlasti  2 2 4 

26 3,0 

čl. 344. Prijevara u službi  1 0 1 

čl. 345. Pronevjera  7 6 13 

čl. 345. i 311.  1 0 1 

čl. 347. Primanje mita  4 0 4 

čl. 348. Davanje mita  2 0 2 

čl. 351. Odavanje službene tajne  0 1 1 

Ovršni zakon  čl. 16. Penal  8 1 9 9 1,0 

Zakon o električnoj   
energiji 

čl. 33. 4 0 4 
5 0,5 

čl. 36.  1 0 1 

UKUPNO: 813 60 873 873 100,0 

 


